

**TILASTOKESKUS**  
**STATISTIKCENTRALEN**Helsinki  
Helsingfors

Tiedustelut-Förfrågningar

Pvm-Datum

No

Aktuaari Antti Perttula

17.8.1972

KO 1972:8

O P P I L A S P A I K K O J E N K Y S Y N N Ä N  
M I T T A A M I N E N

Sekä otos- että kokonaisselvitys kauppaoppilaitosten pyrkijä-  
määrästä syksyllä 1971.

## Sisällys:

	Sivu
1. Johdanto	I
2. Otokseen perustuva selvitys	I
2.1. Hakemusten määrä pyrkijää kohti osastoittain	II
2.1.1. Kauppakoulut	II
2.1.2. Opisto-osasto	III
2.1.3. Ylioppilasosasto	III
2.2. Samanaikaisesti vähintään kahdelle osastolle pyrkineet	III
2.3. Kauppaoppilaitoksiin pyrkineiden ikä	IV
2.4. Kauppaoppilaitoksiin pyrkineiden lukumäärä	V
3. Kokonaisselvitys	VI
3.1. Oppilaitoskohtaisten taulujen sisältö	VI
3.1.1. Oppilaitokseen pyrkineet	VII
3.1.2. Oppilaitokseen hyväksytyt	VII
3.1.3. Oppilaspaikkojen kysyntä	VII
3.2. Alueittaisten taulujen sisältö	VII
3.3. Tulosten tarkastelua	VIII
4. Tarkastelevan ongelman piirteitä	VIII

## Liite

### Taulut:

Kauppaoppilaitoksiin v. 1972 pyrkineet, oppilaiksi hyväksytyt ja opiskelun aloittaneet pyrkijöiden jättäminen hakemusten lukumäärän mukaan sekä oppilaspaikkojen kysyntä osastoittain ja oppilaitoksittain .....	1-54
--	------

Kauppaoppilaitoksien eri osastoille v. 1971 pyrkineet, oppilaiksi hyväksytyt ja opiskelun aloittaneet lääneittäin, seutukaava-alueittain sekä tilastoalueittain .....	55-63
---	-------

## 1. Johdanto

Koulutuspalvelusten kysyntää tarkastellaan usein tarkempien tietojen puuttuessa vuosittain eri alojen oppilaitoksiin jätettyjen hakemusten lukumäärien pohjalta. Hakemusmäärään perustuvassa tarkastelussa oppilaspaikkojen kysyntä kuitenkin yliarvioidaan sen vuoksi, että ei tiedetä, kuinka moni pyrkijöistä pyrkii samanaikaisesti useampaan oppilaitokseen ja mahdollisesti myös useammalle alalle. Toisaalta moni hylätyksi tulleista hakee tarkasteltavana olevan ajanjakson aikana uudestaan saman tai jonkin muun alan koulutukseen.

Koulutuspalvelusten kysynnän ja tarjonnan kehittyessä monilla aloilla jatkuvasti lähemmäs tasapainoa palvelusten tarjonnan määrää ja laatua koskevassa suunnittelussa tähänastista tarkemmat tiedot palvelusten kysynnästä ovat tulleet välttämättömiksi. Ammattikasvatushallitus ja Tilastokeskus ovat yhteistyössä suunnitelleet tutkimusta, jolla selvitetään eri alojen oppilaitoksiin jollakin valittavalla aikavälillä pyrkineiden lukumäärä.

Osana suunnittelussa ovat olleet vuonna 1971 kauppaoppilaitoksiin pyrkineiden todellista määrää koskevat selvitykset, joista toinen perustuu otokseen. Tarkoituksena on ollut selvittää pääasiassa henkilötunnusten käyttöön tällaisissa yhteyksissä liittyviä ongelmia. Näistä ei ole aikaisempia kokemuksia.

Näistä selvityksistä saadut tulokset edelleen yliarvioivat kauppaoppilaitosten oppilaspaikkojen kysynnän siksi, että ei tiedetä, missä määrin nämä samat henkilöt ovat pyrkineet muihin oppilaitoksiin. Koska yksi henkilö voi edustaa vain yhden oppilaspaikan kokonaiskysyntää, myös muun alan oppilaitoksiin pyrkineet eivät luonnollisesti samassa määrin edusta oppilaspaikkojen kysyntää kuin pelkästään kauppaoppilaitoksiin pyrkineet.

## 2. Otokseen perustuva selvitys

Otos käsitti kauppaoppilaitoksiin vuonna 1971 pyrkineistä toukokuussa syntyneet. Tilastokeskus keräsi tiedot lomakkeilla oppilaitoksilta, joissa toukokuussa syntyneiden pyrkijöiden tiedot merkittiin lomakkeille jätettyjen hakupapereiden perusteella. Sikäli kuin voitiin valvoa, kaikista otokseen kuuluneista henkilöistä saatiin tiedot. Lomakkeiden täyttämässä mahdollisesti syntyneiden virheiden johdosta poisjääneiden pyrkijöiden määrän voidaan joka tapauksessa katsoa olevan niin vähäinen, että sillä ei ole käytännöllistä merkitystä. Kerätyn aineiston käsittelyn yhteydessä tarkastettiin henkilötunnusten validisuus ja paljastuneet virheet korjattiin.

Otoksen toiminta ja käsittely perustuu olettamuksiin, että

- kauppaoppilaitoksiin pyrkineissä ikäluokissa toukokuussa syntyneiden osuus ikäluokasta on sama kuin näiden ikäluokkien syntymävuosina
- toukokuussa syntyneiden osuus näissä ikäluokissa on sama maan eri osissa
- toukokuussa syntyneiden käyttäytyminen kauppaoppilaitoksiin pyrkimisessä edustaa pyrkijöiden yleistä keskimääräistä käyttäytymistä.

Otossuhteeksi muodostui siten n. 9 %, joka on toukokuussa syntyneiden osuus kauppaoppilaitoksiin pyrkineistä ikäluokista.

Perusjoukko koostuu kauppaoppilaitosten normaaleille kauppakoulu-, opisto- ja ylioppilasosastoille pyrkineistä. Tarkastelun ulkopuolelle ovat siten jääneet invalideille tarkoitettuihin oppilaitoksiin sekä erikoisluokille kuten esim. teknikkoluokille pyrkineet. Myöskään joissakin oppilaitoksissa toimiville ilta- ja jatkoluokille pyrkineet eivät sisälly tarkasteluun.

Tulokset esitetään paitsi koko maan osalta, myös osa-alueittain, jotka ovat Tilastokeskuksen käyttämän tilastoaluejaon neljä suuraluetta 1). Alueittainen tarkastelu perustuu oppilaitosten sijaintiin.

## 2.1. Hakemuksien määrä pyrkijää kohti osastoittain

Seuraavassa esitetään osastoittain 100 pyrkijää kohti jätettyjen hakemusten lukumäärä sekä enemmän kuin yhden hakemuksen jättäneiden osuus pyrkijöistä.

Osastolle pyrkineeksi on katsottu osastolle hakemuksen jättänyt henkilö. Useammalle osastolle hakemuksia jättänyt otetaan siten huomioon pyrkijänä jokaisella näistä osastoista.

Osa pyrkijöistä on jättänyt hakemuksia eri alueilla sijaitseviin oppilaitoksiin. Heidät on siten otettu huomioon pyrkijöinä jokaisella näistä osa-alueista, mutta koko maan pyrkijämäärässä vain kerran. Koska pyrkijöiden henkilöiden määrä siten koko maassa on pienempi kuin osa-alueittain henkilöiden summa, hakemusten lukumäärä keskimäärin sekä pyrkijää kohti että tauluissa esitetyllä tavalla ilmoitettuna 100 pyrkijää kohti voi olla koko maassa suurempi kuin millään osa-alueella.

Tuloksia kiinnittää huomiota pyrkijöiden jakautuma pyrkijää kohti jätettyjen hakemusten määrän suhteen. Vain yhden hakemuksen jättäneiden osuus on selvästi suurin jokaisella osastolla. Vähintään kaksi hakemusta jättäneiden osuus näyttää kasvavan pohjakoulutusvaatimuksiltaan koekkaimmillla osastoilla.

### 2.1.1. Kauppakoulut

Otoksen kuuluneiden jättäminen hakemusten lukumäärä vaihteli 1-5 hakemukseen pyrkijää kohden. Yhdeksän pyrkijää kymmenestä on jättänyt vain yhden hakemuksen.

Taulu 1. Kauppakouluihin syksyllä 1971 vähintään kaksi hakemusta jättäneiden osuus pyrkijöistä sekä jätettyjen hakemusten määrä keskimäärin 100 pyrkijää kohden. Lisäksi otoksen piiriin kuuluneiden oppilaitosten lkm.

Alue	Kaikki pyrkijät		Naiset		Oppilait. lkm
	Väh.kaksi hakem. (%)	Hakem./100 pyrkk.	Väh.kaksi hakem. (%)	Hakem./100 pyrkk.	
Koko maa	11	113	11	112	63
Etelä-Suomi	9	110	7	108	33
Sisä-Suomi	9	111	11	112	12
Pohjanmaa	9	110	10	110	10
Pohjois-Suomi	5	106	6	108	8

- 1) Alueet on ryhmitelty tilastoalueista seuraavasti:  
 Etelä-Suomi: Uusimaa, Varsinais-Suomi, Ahvenanmaa, Satakunta, Tammermaa, Etelä-Häme, Kymenlaakso  
 Sisä-Suomi: Keski-Suomi, Etelä-Savo, Pohjois-Savo, Pohjois-Karjala  
 Pohjanmaa: Etelä-Pohjanmaa ja Keski-Pohjanmaa  
 Pohjois-Suomi: Pohjois-Pohjanmaa, Kainuu ja Lappi

### 2.1.2. Opisto-osasto

Otokseen kuuluneiden jättäminen hakemusten määrä vaihteli 1-7 hakemukseen pyrkijää kohti. Neljä pyrkijää viidestä on jättänyt vain yhden hakemuksen.

Taulu 2. Kauppaoppilaitosten opisto-osastolle syksyllä 1971 pyrkineistä vähintään kaksi hakemusta jättäneiden osuus sekä jätettyjen hakemusten määrä 100 pyrkijää kohden. Lisäksi otoksen piiriin kuuluneiden oppilaitosten lukumäärä.

Alue	Kaikki pyrkijät		Naiset		Oppilait. lkm
	Väh.kaksi hakem. (%)	Hakem/100 Pyrkijää	Väh.kaksi hakem. (%)	Hakem/100 pyrkijää	
Koko maa	20	129	20	130	55
Etelä-Suomi	21	132	21	134	32
Sisä-Suomi	18	126	20	126	9
Pohjanmaa	15	116	12	113	8
Pohjois-Suomi	7	111	9	109	6

### 2.1.3. Ylioppilasosasto

Otokseen kuuluneiden jättämien hakemusten määrä vaihteli 1-10 hakemukseen pyrkijää kohti. Kaksi pyrkijää kolmesta on jättänyt vain yhden hakemuksen.

Taulu 3. Kauppaoppilaitosten ylioppilasosastolle syksyllä 1971 pyrkineistä vähintään kaksi hakemusta jättäneiden osuus sekä jätettyjen hakemusten määrä 100 pyrkijää kohden. Lisäksi otoksen piiriin kuuluneiden oppilaitosten lukumäärä.

Alue	Kaikki pyrkijät		Naiset		Oppilait. lkm
	Väh.kaksi hakem. (%)	Hakem/100 pyrkijää	Väh.kaksi hakem. (%)	Hakem/100 pyrkijää	
Koko maa	34	163	36	166	42
Etelä-Suomi	35	161	37	161	26
Sisä-Suomi	14	119	16	121	6
Pohjanmaa	26	133	28	137	5
Pohjois-Suomi	15	116	17	119	5

### 2.2. Samanaikaisesti vähintään kahdelle osastolle pyrkineet

Kauppaoppilaitosten eri osastot ovat pohjakoulutusvaatimukseltaan selvästi eritasoisia. Mahdollisesti jostakin tähän liittyvästä syystä pyrkijät eivät tunnu koskevan niitä vaihtoehtoisiksi ja siten vain harvat pyrkivät samanaikaisesti eri osastoille. Jätettyjen hakemusten määriä tarkasteltaessa otoksen perusteella opisto-osastolle jätetyistä hakemuksista 2.8% oli sellaisilta pyrkijöiltä, jotka olivat pyrkineet myös vähintään yhden oppilaitoksen kauppakouluosastolle. Vastaavasti

ylioppilasosastolle jätetyistä hakemuksista vain 1 % oli sellaisilta pyrkijöiltä, jotka olivat pyrkineet myös vähintään yhden oppilaitoksen opisto-osastolle. Samanaikaisesti sekä kauppakouluun että ylioppilasosastolle pyrkineitä ei otoksessa esiintynyt.

Pyrkijöiden pohjakoulutuksesta kerättiin seuraavasti ryhmitellyt tiedot:

1. Kansa- tai kansalaiskoulun suorittaneet
2. Peruskoulun tai keskikoulun suorittaneet
3. Ylioppilastutkinnon suorittaneet

Pyrkijöiden jakautuma osastoittain pohjakoulutuksen mukaan vastaa otoksessa melko tarkoin samanaikaisesti eri osastoille pyrkineiden määriä. Kauppakouluun pyrkineistä keskikoulun suorittaneet pyrkivät samanaikaisesti ainakin yhden oppilaitoksen opisto-osastolle. Vastaavasti myös opisto-osastolle pyrkineet ylioppilaat pyrkivät lisäksi ainakin yhden oppilaitoksen ylioppilasosastolle.

Kansa- tai kansalaiskoulun suorittaneiden pyrkiminen opisto-osastolle edellyttää, että pyrkijä on myös merkantin tutkinnon suorittanut. Tällaisten pyrkijöiden osuus opisto-osastoille pyrkineistä oli koko maassa noin 10 % sekä miesten että naisten ryhmässä. Etelä-Suomessa näiden pyrkijöiden osuus oli jonkin verran koko maan keskiarvoa suurempi.

### 2.3. Kauppaoppilaitoksiin pyrkineiden ikä

Kauppaoppilaitosten eri osastoille pyrkineiden iän vaihteluväli oli yllättävän suuri. Taulukossa 4 esitettyjä pyrkijöiden keski-ikä ja otoksesta havaittua iän vaihteluväliä vertaamalla toteaa, että pyrkijät kuuluvat pääasiassa vaihteluvälin muutamaa nuorempaan ikäluokkaan. Vanhimpiin ikäluokkiin kuuluneiden osuus otoksessa oli hyvin pieni.

Taulu 4. Kauppaoppilaitoksiin syksyllä 1971 pyrkineiden keski-ikä sekä otoksesta havaittu pyrkijöiden iän vaihteluväli osastoittain.

	Koko maa		Etelä-S.		Sisä-S.		Pohjanm.		Pohjois-S.	
	Yht	N	Yht	N	Yht	N	Yht	N	Yht	N
Kauppakouluosasto										
Keski-ikä	17.5	17.4	17.2	17.1	17.9	17.6	17.5	17.3	17.9	18.2
Vaihteluväli	15-17	15-37	15-37	15-37	15-25	15-24	15-27	15-25	15-30	15-30
Opisto-osasto										
Keski-ikä	19.2	18.9	18.4	19.0	19.2	19.2	18.6	18.5	18.9	18.7
Vaihteluväli	16-37	16-37	16-37	16-37	16-30	16-30	16.37	16-37	16-37	16-30
Ylioppilasosasto										
Keski-ikä	21.5	21.2	20.8	21.3	21.0	21.0	21.1	20.8	20.7	21.5
Vaihteluväli	18-36	18-36	18-36	18-36	19-25	19-25	19-24	19-24	18-33	19-33

## 2.4. Kauppaoppilaitoksiin pyrkineiden lukumäärä

Edellä kauppaoppilaitoksiin pyrkineiden jättämien hakemusten määrä pyrkijää kohti laskettiin osastoittain ottamatta huomioon, että osa pyrkijöistä on jättänyt hakemuksia useammalle kuin yhdelle osastolle. Seuraavassa lasketaan otoksen piiriin kuuluneisiin oppilaitoksiin pyrkineiden määrä Tilastokeskuksen vuosittain laatimasta 1) "Pyrkineet ja otetut" tilastosta saaduista hakemusten lukumääristä käyttämällä liitteessä (taulu 12) esitettyjä 100 pyrkijää kohti jätettyjen hakemusten keskiarvoja. Näissä luvuissa on jokainen pyrkijä otettu huomioon vain kerran siten, että useammalle osastolle pyrkineet on katsottu pyrkineiksi näistä sille osastolle, jonka pohjakoulutusvaatimus on alin. Vastaavasti näiden pyrkijöiden muille osastoille jättämien hakemusten määrä on vähennetty osastoille jätettyjen hakemusten kokonaismäärästä. (ks. liite, taulu 11).

Taulukoissa 5-7 esitettävien alueittaisten pyrkijämäärien summa ei ole koko maan pyrkijämäärä, sillä eri alueilla sijaitseviin oppilaitoksiin pyrkineet on laskettu pyrkijöiksi kaikilla näistä osa-alueista, mutta koko maan pyrkijämäärässä vain kerran. Koko maan pyrkijämäärä on siten osa-alueittaisten pyrkijämäärien summaa pienempi.

Taulukoissa 5-7 sarakkeissa "oppilaiksi otetut" ja "vapaat paikat" esitetyt luvut on saatu em. "Pyrkineet ja otetut" tilastosta.

Taulu 5. Otoksen piiriin kuuluneisiin 63 kauppaopiskeluun syksyllä 1971 jätettyjen hakemusten, pyrkineiden henkilöiden, oppilaaksi otettujen sekä vapaaksi jääneiden aloituspaikkojen lukumäärät.

Alue	Hakemuksia		Henkilöitä		Oppil.otett.		Vapaat paikat	Oppil. lkm.
	Yht	N	Yht	N	Yht	N		
Koko maa	5924	4648	5242	4150	3928	3114	165	63
Etelä-Suomi	2606	2077	2369	1923	1884	1529	133	33
Sisä-Suomi	1334	1059	1202	946	855	678	8	12
Pohjanmaa	993	752	903	684	651	500	13	10
Pohjois-Suomi	991	760	935	704	538	407	11	8

Taulu 6. Otoksen piiriin kuuluneille 55 kauppaoppilaitoksen opisto-osastolle syksyllä 1971 jätettyjen hakemusten, pyrkineiden henkilöiden, oppilaaksi otettujen sekä vapaaksi jääneiden aloituspaikkojen lukumäärät.

Alue	Hakemuksia		Henkilöitä		Oppil.otett.		Vapaat paikat	Oppil. lkm.
	Yht	N	Yht	N	Yht	N		
Koko maa	7420	4859	5797	3826	4058	2721	143	55
Etelä-Suomi	3905	2456	3027	1875	2255	1446	89	32
Sisä-Suomi	1365	963	1083	764	658	469	10	9
Pohjanmaa	1162	802	1010	716	667	476	26	8
Pohjois-Suomi	986	633	896	592	478	327	18	6

1) Tilastotiedoitutus KO 1972:4. Vuonna 1971 ammatillisiin oppilaitoksiin sekä kansanopistoihin ja kansankorkeakouluihin oppilaiksi pyrkineet ja otetut. Tiedot on julkaistu myös oppilaitoskohtaisina Työvoimaministeriön ammatinvalinnanohjaustoimiston julkaisussa no. 39: Pyrkineet ja otetut 1971.

Taulu 7. Otoksen piiriin kuuluneille 42 kauppaopiston ylioppilasosastoille syksyllä 1971 jätettyjen hakemusten, pyrkineiden henkilöiden, oppilaksi otettujen sekä vapaaksi jääneiden aloituspaikkojen lukumäärät.

Alue	Hakemuksia		Henkilöitä		Oppil. otett.		Vapaat paikat	Oppil. lkm.
	Yht.	N	Yht.	N	Yht.	N		
Koko maa	9870	6880	6093	4170	3498	2508	88	42
Etelä-Suomi	6852	4725	4256	2935	2415	1709	51	26
Sisä-Suomi	1194	866	1003	716	379	286	0	6
Pohjanmaa	906	665	681	485	417	306	32	5
Pohjois-Suomi	963	667	845	580	287	207	5	5

### 3. Kokonaisselvitys

Kokonaistutkimuksessa käytetyn aineiston on kerännyt AKH:n kauppaopetuksen osasto. Tarkistuslävistettyinä reikäkortteina Tilastokeskukselle toimitettu aineisto käsittää kaikkien kauppaoppilaitoksiin pyrkineiden henkilöiden henkilötunnukset oppilaitoksittain ja osastoittain sekä tiedon, oliko pyrkijä hyväksytty oppilaitokseen ja oliko hyväksytty aloittanut opiskelunsa ko. oppilaitoksessa.

Tilastokeskuksessa aineistoa on tarkastettu ainoastaan koneelliseen käsittelyyn liitetyin virhetestein. Paljastuneet merkintä- ja lävistysvirheet korjattiin. Henkilötunnusvirheitä ei kuitenkaan ole tarkastettu eikä yritetty korjata. Yleisesti ottaen virheellisyyksien suhteellinen osuus aineistossa näyttää niin vähäiseltä, että niiden vaikutuksella tuloksiin ei ole voinut olla käytännöllistä merkitystä.

Aineistoon kuuluvat kaikkiin kauppaoppilaitoksiin kauppakoulu-, opisto- tai yo-osastoille pyrkineet. Kuten otoksessa myös tässä erikois- ja jatko- luokille pyrkineet on jätetty tarkastelun ulkopuolelle. Aineistosta puuttuvat myös Ålands handelskolaa koskevat tiedot. Sen sijaan otokseen perustuvan tarkastelun ulkopuolelle jääneet iltaluokat sisältyvät tässä tarkasteluun.

Tarkoituksena on ollut pyrkiä suorittamaan oppilaitoskohtaisesti laskelma oppilaitosten eri osastojen oppilaspaikkojen kysynnästä. Laskelma perustuu ajatukseen, että vaikka pyrkijä mahdollisesti jättää hakemuksia useampiin oppilaitoksiin, hän tästä huolimatta edustaa kaikkiaan vain yhden oppilaspaikan kokonaiskysyntää. Laskelmassa esim. kaikkiaan viisi hakemusta jättäneen henkilön jokaisen hakemuksen on katsottu edustavan oppilaitoksessa oppilaspaikan viidesosan kysyntää.

#### 3.1. Oppilaitoskohtaisten taulujen sisältö

Sivuilla 1-19 on esitetty eri oppilaitosten ylioppilasosastoja, sivuilla 20-38 opisto-osastoja sekä sivuilla 39-54 kauppakouluosastoja koskevat taulut, joissa esitetään oppilaitoksiin pyrkineet ja oppilaitoksiin hyväksytyt pyrkineiden henkilöiden kauppaoppilaitoksiin jättämien hakemusten lukumäärän mukaan ryhmiteltynä.

### 3.1.1. Oppilaitokseen pyrkineet

Taulujen sarakkeissa "oppilaitoksiin pyrkineitä" esitetään pyrkineet ryhmiteltyinä heidän kauppaoppilaitoksiin jättämiensä hakemusten lukumäärän perusteella siten, että ensimmäisellä rivillä olevaan lukuun sisältyvät ne, jotka ovat jättäneet kaikkiaan vain yhden hakemuksen. Toisella rivillä olevaan lukuun sisältyvät kaikkiaan kaksi hakemusta jättäneet jne.

Pyrkijän kauppaoppilaitoksiin jättämien hakemusten lukumäärää laskettaessa on aivan tasaveroisina otettu huomioon oppilaitosten eri osastoilla jätetyt hakemukset. Esim. kauppakouluosastoille kolme hakemusta sekä opistoosastoille neljä hakemusta jättänyt sisältyy ko. oppilaitosten tauluissa kaikkiaan seitsemän hakemusta jättäneiden pyrkijöiden lukumäärään.

### 3.1.2. Oppilaitokseen hyväksytyt

Oppilaitokseen hyväksytyt esitetään ryhmiteltyinä kolmeen sarakkeeseen. Ensimmäisessä sarakkeessa ovat kauppaoppilaitoksiin jättämiensä hakemusten lukumäärän mukaan ryhmiteltyinä ne oppilaitokseen hyväksytyt, jotka myös aloittivat opiskelunsa oppilaitoksessa. Toisessa sarakkeessa ovat vastaavasti ne hyväksytyt, jotka aloittivat opiskelunsa muun kauppaoppilaitoksen jollakin osastolla. Kolmannessa sarakkeessa ovat oppilaitoksiin hyväksytyistä ne, jotka eivät aloittaneet opiskeluaan misään kauppaoppilaitoksessa. Oppilaitokseen ko. osastolle hyväksytytjen kokonaismäärä on siten näiden kolmen sarakkeen lukujen summa. Tätä ei ole laskettu valmiiksi tauluihin.

### 3.1.3. Oppilaspaikkojen kysyntä

Kysyntäluku on muodostettu "oppilaitokseen pyrkineitä" sarakkeen luvuista siten, että kaikkiaan yhden hakemuksen jättäneiden lukumäärään on lisätty puolet kaikkiaan kaksi hakemusta jättäneiden määrästä jne.

Naispuolisten pyrkijöiden edustama oppilaspaikkojen kysyntä on laskettu vastaavasti "oppilaitokseen pyrkineitä naisia" sarakkeen luvuista.

## 3.2. Alueittaisten taulujen sisältö

Sivuilla 55-63 on esitetty kauppaoppilaitoksiin pyrkineiden ja hyväksytytjen määrät ryhmiteltyinä oppilaitosten sijainnin perusteella lääneittäin, seutukaava-alueittain sekä tilastoalueittain.

Pyrkineiden henkilöiden lukumäärä on alueen oppilaitosten ko. osaston oppilaspaikkojen kysyntälukujen summa. Hakemusten lukumäärä on vastaavasti näiden henkilöiden ko. osastolle jättämien hakemusten kokonaismäärä.

Eri oppilaitoksiin hyväksytytjen pyrkijöiden määrä on alueen oppilaitoksiin hyväksytytjen "bruttomäärä", jolloin esim. kolmeen alueen oppilaitokseen hyväksytyt henkilö on laskettu lukuun kolme kertaa.

Hyväksytytjen henkilöiden määrä on sen sijaan hyväksytytjen pyrkijöiden nettomäärä. Lääneittäisessä taulussa esim. neljään oppilaitokseen Uudenmaan läänissä sekä kahteen oppilaitokseen Hämeen läänissä hyväksytyt henkilö edustaa 0.7 hyväksytyt henkilöä edellisessä ja 0.3 hyväksytyt henkilöä jälkimmäisessä läänissä.

Lisäksi tauluissa esitetään opiskelunsa jossakin alueen oppilaitoksen ko. osastolla aloittaneiden lukumäärä.

### 3.3. Tulosten tarkastelua

Oppilaspaikkojen kysyntälukua laskettaessa tavoitteena oli muodostaa luku, johon oppilaspaikkojen tarjontaa vertaamalla voitaisiin saada käsitys oppilaspaikkojen sopivasta määrästä oppilaitoksessa niiden kysyntään verrattuna. Laskelma perustuu pyrkijöiden jättämien hakemusten lukumääriin. Jos laskelmassa olisi voitu ottaa huomioon esim. kaupallisen koulutuksen arvostus yleensä verrattuna pyrkijälle avautuviin muihin vaihtoehtoihin sekä oppilaitosta kohtaan tunnetun arvostuksen ja alueellisen sijainnin vaikutus, oppilaspaikkojen kokonaiskysyntä olisi todennäköisesti jakautunut toisin oppilaitosten kesken.

Lasketut kysyntäluvut yliarvioivat oppilaspaikkojen kysynnän, koska kauppaoppilaitoksiin pyrkineiden muihin oppilaitoksiin jättämiä hakemuksia ei ole voitu ottaa huomioon. Toisaalta pyrkijöille tarjolla olleet muut vaihtoehdot ovat vastanneet monien hyväksytyksi tulleiden tavoitteita paremmin kuin opiskeleminen kauppaoppilaitoksessa: Ylioppilasosastoille hyväksytyistä lähes 22 %, opisto-osastoille hyväksytyistä 14 % sekä kauppakouluosastoille hyväksytyistä 9 % oli sellaisia, jotka eivät aloittaneet opiskelua ao. osastoilla. Näiden henkilöiden osuudesta puhdistettu kysyntäluku kuvaisi oppilaspaikkojen kysyntää ilmeisesti paremmin kuin laskettu luku.

Jos "näennäiskysynnän" osuus oppilaitoksen osastolle jätetyistä hakemuksista vastaa niiden hyväksytyjen osuutta kaikista osastolle hyväksytyistä, jotka eivät aloittaneet opiskeluaan minkään kauppaoppilaitoksen millään osastolla, puhdistettu kysyntäluku olisi laskettavissa. Mutta mikäli opiskelun aloittamatta jättäminen on johtunut ainakin huomattavassa osassa tapauksia oppilaspaikan saamisesta muussa kuin kauppaoppilaitoksessa, tulos ehkä aliarvioisi oppilaspaikkojen kysynnän. Näin käy silloin, jos pyrkijän ominaisuus "tulla hyväksytyksi" muihin oppilaitoksiin on yleisempi kauppaoppilaitokseen hyväksytyjen kuin hylätyksi tulleiden ryhmissä.

Epätäydellisesti määritelty mutta tauluihin laskettua todellisempi kysyntäluku voidaan laskea helposti vähentämällä jätettyjen hakemusten määristä "näennäiskysyntää" edustavat hakemukset ja sen jälkeen laskemalla kohdassa 3.1.3. esitetyllä tavalla korjattu kysyntäluku.

### 4. Tarkasteltavan ongelman piirteitä

Oppilaspaikkojen kysyntää tarkasteltaessa jokainen pyrkijä edustaa siis yhden oppilaspaikan kokonaiskysyntää, joka jakautuu niiden oppilaitosten kesken, joihin henkilö on pyrkinyt. Oppilaitoskohtaisissa laskelmissa taulukoihin lasketun kaltaista kysynnän mittalukua voitaisiin ehkä parantaa ottamalla huomioon mm. pyrkijöiden erilaisia tarjolla olevia vaihtoehtoja kohtaan tuntemista arvostuksista, eri oppilaitoksia kohtaan tuntemista arvostuksista sekä oppilaitosten alueellisesti sijainnista riippuva todennäköisyys sille, että hyväksytyt aloittaa opiskelunsa oppilaitoksessa.

Oppilaitoksiin pyrkineiden henkilöiden ja jätettyjen hakemusten lukumäärien eroa tarkasteltaessa voidaan valita erilaisia tarkastelutasoja. Oppilaitoksen jonkin osaston/opintosuunnan/linjan tasolla tarkasteltuna ei pyrkineiden henkilöiden ja jätettyjen hakemusten välillä ole eroa, koska jokaista pyrkijää tällä tasolla edustaa vain yksi hakemus. Oppilaspaikkojen todellinen kysyntä on silti ongelma, koska sama henkilö voi esiintyä pyrkijänä myös yhdessä tai useammassa muussa oppilaitoksessa. Kun tarkastelun tasoa muutetaan käsittämään useampia osastoja/opintosuuntia/linjoja ja/tai useampia oppilaitoksia, hakemusten määrä eroaa pyrkineiden määrästä.

Oppilaitosten sijaintiin perustuvassa alueittaisessa tarkastelussa osa rajoitetun alueen oppilaspaikkojen kysynnästä tulee alueen ulkopuolelta. Vastaavasti osa tarkasteltavalla alueella "sijaitsevien" opiskelemaan pyrkivien henkilöiden oppilaspaikkojen kysynnästä suuntautuu alueen ulkopuolelle. Oppilaspaikkojen tarjontaa vastaavalla alueella sijaitsevien pyrkijöiden kysyntään verrattaessa on siten kiinnitettävä huomiota käytettävien lukujen vertailtavuuteen. Myös tarkasteltavan alueen rajaminen vaikuttaa vertailun tulosten käyttökelpoisuuteen.

Hakemusten määrää ja pyrkijöiden määrää vertailtaessa tarkastelun kattaman aikavälin valinta voi ratkaisevasti vaikuttaa tuloksiin. Samojen henkilöiden esiintyminen pyrkijöinä eri koulutusjaksoilla riippuu siitä, missä määrin pyrkijät pitävät koulutusjaksoja itse koulutuksen laadun, koulutusjaksojen pituuden ja ajallisen sekä alueellisen sijoittumisen puolesta substituutteina. Tarkastelun aikavälin pituus voi vaikuttaa tuloksiin siksi, että pyrkijä voi jättää hakemuksia alkamisajaltaan peräkkäisille koulutusjaksoille riippumatta siitä, monelleko koulutusjaksolle hän on pyrkinyt aikaisemmin. Todennäköisesti hakemuksien jättäminen ei riipu aina edes siitä, onko henkilö myös hyväksytty yhdelle tai useammalle niistä koulutusjaksoista, joihin hän aikaisemmin on pyrkinyt.

Eri selvitysten tuloksissa näkyvät erot pyrkijöiden jakautumisessa ja samojen henkilöiden pyrkimisessä eri koulutusjaksoille voivat johtua määrittelyissä olevista eroista ja satunnaisluonteisista tekijöistä. Mutta ainakin pitemmällä aikavälillä voi tapahtua luonteeltaan pysyviä muutoksia eri koulutuksiin kohdistuvissa arvostuksissa, oppilaspaikkojen tarjonnassa yms. tekijöissä tapahtuvien muutosten johdosta. Eri selvitysten tulosten vertailu on yleensäkin mahdollista vain silloin, kun ne tarkastelun tasoa, alueellista jakoa ja niiden kattaman aikavälin pituutta sekä ajoitusta koskevien määrittelyjen puolesta ovat vertailukelpoisia.

Jos on tarpeen laskea hyväksyttyjen osuus johonkin koulutukseen pyrkineistä, osuus on selvästi laskettava oppilaspaikkojen kysynnän suhteen siten, että otetaan huomioon ainakin koulutukseen pyrkineiden pyrkiminen myös muihin oppilaitoksiin ja koulutuksiin. Muussa tapauksessa tulos ei ole tyydyttävä.

LIITE

Liitteen taulukoissa 8-10 esitetään keskivirheet estimaateille, jotka on esitetty taulukoissa 1-3.

Taulu 8. Taulussa 1. edellä esitettyjen estimaattien keskivirheet

Alue	Kaikki pyrkijät		Naiset	
	Väh. kaksi hakem.	Hakem./100 pyrkijää	Väh. kaksi hakem.	Hakem./100 pyrkijää
Koko maa	1.4	1.9	1.6	1.9
Etelä-Suomi	1.9	2.4	1.9	2.3
Sisä-Suomi	2.7	3.6	3.4	4.1
Pohjanmaa	3.3.	4.2	4.1	4.2
Pohjois-Suomi	2.2	2.9	2.8	4.0

Taulu 9. Taulussa 2. edellä esitettyjen estimaattien keskivirheet

Alue	Kaikki pyrkijät		Naiset	
	Väh. kaksi hakem.	Hakem./100 pyrkijää	Väh. kaksi hakem.	Hakem./100 pyrkijää
Koko maa	1.7	3.3	2.0	3.8
Etelä-Suomi	2.4	4.9	2.9	6.5
Sisä-Suomi	3.6	6.1	4.3	6.6
Pohjanmaa	3.8	4.4	4.0	5.0
Pohjois-Suomi	2.7	5.6	3.7	3.7

Taulu 10. Taulussa 3. edellä esitettyjen estimaattien keskivirheet

Alue	Kaikki pyrkijät		Naiset	
	Väh. kaksi hakem.	Hakem./100 pyrkijää	Väh. kaksi hakem.	Hakem./100 pyrkijää
Koko maa	1.9	5.0	2.3	5.8
Etelä-Suomi	2.3	5.6	2.8	6.1
Sisä-Suomi	3.4	5.4	4.4	6.4
Pohjanmaa	5.7	8.7	6.6	10.5
Pohjois-Suomi	4.0	4.8	5.0	1.9

Taulu 11. Niiden hakemusten osuus osastolle jätetyistä hakemuksista, joiden jättäjät ovat pyrkineet myös pohjakoulutusvaatimukseltaan tätä osastoa alemmalle osastolle sekä näiden keskivirheet.

Alue	Opisto-osasto				Ylioppilasosasto			
	Kaikki pyrk.		Naiset		Kaikki pyrk.		Naiset	
	Hakem. %	Keskiv.	Hakem. %	Keskiv.	Hakem. %	Keskiv.	Hakem. %	Keskiv.
Koko maa	2.8	0.6	2.8	0.7	1.0	0.3	0.9	0.4
Etelä-Suomi	3.5	1.0	3.5	1.2	0.8	0.3	0.5	0.3
Sisä-Suomi	0.8	0.8	..	..	..	..	..	..
Pohjanmaa	2.1	1.4	2.9	2.0	..	..	..	..
Pohjois-Suomi	3.3	1.8	4.9	2.6	3.5	1.9	4.8	2.6

Taulu 12. Opisto-osastolle ja yo-osastolle jätetyt hakemukset keskimäärin 100 pyrkijää kohti ja näiden keskivirhe laskettuna siten, että samanaikaisesti useammalle osastolle pyrkineet on otettu huomioon näistä pohjakouluvaatimukseltaan alimman osaston pyrkijöinä.

Alue	Kaikki pyrkijät		Naiset	
	Hakem./100 pyrkijää	Keskiv.	Hakem./100 pyrkijää	Keskiv.
O p i s t o - o s a s t o				
Koko maa	128	2.9	127	3.1
Etelä-Suomi	129	4.1	131	5.1
Sisä-Suomi	126	5.6	126	6.0
Pohjanmaa	115	3.9	112	4.5
Pohjois-Suomi	110	5.2	107	3.3
Y l i o p p i l a s o s a s t o				
Koko maa	162	4.5	165	5.3
Etelä-Suomi	161	5.1	161	5.6
Sisä-Suomi	119	4.9	121	5.8
Pohjanmaa	133	7.9	137	9.6
Pohjois-Suomi	114	3.7	115	4.6

KAUPPAOPISTOJEN YLIOPIILASLUCKILLE V.1971 PYRKINEET, OPPILAAKSI HYVÄKSYTYT JA OPISKELUN ALOITTANEET PYRKI- SIVU 1  
 JÖIDEN JÄTTÄMIEN HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄN MUKAAN OPPILAITOKSIITAIN SEKÄ OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ OPPILAITOKSIITAIN

OPPILOITOKSEEN / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ OPPILOITOKSEEN PYRKINEITÄ YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA  
 OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN  
 TASSA OPPILOITOKSEEN MUUSSA OPPILOITOKSEEN EI ALOITTANUT

ESPOON KAUPPAGPPILOITOKS

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	99	66	43	31	5
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	36	26	12	11	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	25	14	6	5	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	66	45	8	5	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	27	16	2	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	3	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	4	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1
YHTEENSÄ	271	176	71	53	3
OPPILOITOKSEEN KYSYNTÄ	150	99	71	53	3

ET.-SATAKUNNAN KAUPPAGPPILOITOKS

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	45	30	38	27	7
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	34	28	17	15	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	22	17	4	4	5
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	10	4	4	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	4	1	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1
YHTEENSÄ	123	93	66	52	16
OPPILOITOKSEEN KYSYNTÄ	74	54	66	52	10

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUVAARA OPPILAITOKSEEN PYRKINEITA OPPILAITOKSEEN HYVAKSYTYISTA PYRKIJOISTA ALOITTI OPISELUN MUUSSA CPPILAIT EI ALOITTANUT

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
HEINOLAN KAUPPAOPPILAITOS						
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	73	45	38	26	18	12
2 HAKEMUSTA JATTANEET	46	26	11	8	10	5
3 HAKEMUSTA JATTANEET	29	24	9	9	3	2
4 HAKEMUSTA JATTANEET	19	14	6	5	6	3
5 HAKEMUSTA JATTANEET	7	4	1	1	1	1
6 HAKEMUSTA JATTANEET	6	5	2	2	3	1
7 HAKEMUSTA JATTANEET	4	2	2	2	2	1
8 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	1	1	2	1
9 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	1	1
11 HAKEMUSTA JATTANEET	3	2	1	1	2	1
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	1	1
13 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	1	1
YHTEENSA	192	124	69	51	37	23

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTA

H:GIN KAUPPAKOULU JA -OPISTO

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	146	105	8	5	3	3
2 HAKEMUSTA JATTANEET	151	107	5	3	2	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	216	139	13	7	8	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	109	69	8	3	1	1
5 HAKEMUSTA JATTANEET	44	30	1	1	4	1
6 HAKEMUSTA JATTANEET	16	10	1	1	1	1
7 HAKEMUSTA JATTANEET	9	8	1	1	1	1
8 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	1	1	1	1
9 HAKEMUSTA JATTANEET	6	2	1	1	1	1
10 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	1	1
11 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	1	1	1	1
13 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	1	1
YHTEENSA	703	473	36	19	18	10

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTA

231

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITCKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALCITTI OPISKELUN  
 PYRKINEITÄ      TASSA OPPILAIT      MUUSSA OPPILAIT      EI ALOITTANUT

H:GIN KAUPPIAITTEN KAUPPACPPIL.

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	61	42	22	15	4
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	172	121	40	27	16
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	220	144	57	26	12
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	102	64	15	12	6
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	48	33	3	1	2
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	16	8	3	1	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	5	-	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	2	-	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	1	2	1	-
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-
YHTEENSÄ	633	419	144	92	38
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	260	175	49	29	23

HYVINKÄÄN KAUPPACPPILAITOS

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	53	45	38	23	8
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	32	21	12	11	3
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	28	21	8	5	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	23	14	5	3	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	6	-	-	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	10	7	2	2	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	4	1	1	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	3	-	-	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	1	-	-	-
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	-	-	-
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-
13 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	-
YHTEENSÄ	179	126	67	56	13
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	91	70	14	10	10

OPPIILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMAARA

OPPIILAITOKSEEN PYRKINEITA	OPPIILAITOKSEEN TASSA CPPILAIT	HYVAKSUTTYIJA PYRKIJÖISTÄ	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	39	27	21	-	12	5	
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	26	6	3	1	3	3	
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	10	1	1	2	1	-	
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	9	-	-	-	-	-	
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	2	2	-	-	-	
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	-	-	-	-	-	
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	-	-	-	
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	
13 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	-	-	-	
YHTEENSÄ	132	36	27	3	16	8	4

HÄMEENLINNAN KAUPPAOPPIILAITOS

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

IKKAALISTEN KAUPPAOPPIILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	38	43	30	-	14	8	
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	25	14	11	2	3	2	
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	23	10	8	3	3	3	
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	14	2	2	6	2	2	
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	1	1	3	-	-	
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	1	-	-	
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	1	1	3	-	-	
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	-	-	1	2	1	
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	1	-	-	
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	1	-	-	
YHTEENSÄ	136	71	53	21	24	16	1

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

57

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKMAARA OPPILAITKSEEN HYVAKSYYTYSTA PYRKIJOISTA ALCITTI OPISELUN  
 PYRKINEITA TASSA CPPILAIT MUUSSA OPPILAIT EI ALCITTANUT

JGNSUUN KAUPPAOPPILAITOS

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	111	73	26	19	11
2 HAKEMUSTA JATTANEET	34	25	5	4	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	18	16	-	-	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	8	6	2	1	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	11	8	1	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	6	6	1	1	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-
11 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	-	-	-
YHTEENSA	192	136	35	25	13

OPPIASPAIKKOJEN KYSYNTA

140	95	1	1	8
-----	----	---	---	---

JYVASKYLAN KAUPPAOPPILAITOS

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	173	129	67	52	20
2 HAKEMUSTA JATTANEET	62	46	12	11	3
3 HAKEMUSTA JATTANEET	52	43	17	14	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	24	18	6	5	1
5 HAKEMUSTA JATTANEET	14	11	2	2	1
6 HAKEMUSTA JATTANEET	6	2	2	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	7	5	-	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	3	3	-	-	-
9 HAKEMUSTA JATTANEET	3	1	-	-	-
10 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	-	-	-
11 HAKEMUSTA JATTANEET	3	2	2	2	1
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-
13 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	-	-	-
YHTEENSA	352	265	108	86	25

OPPIASPAIKKOJEN KYSYNTA

234	175	6	5	13
-----	-----	---	---	----

OPPIILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMARA OPPILAITSITSEEN PYRKINEITX OPPILAITSITSEEN HYVAKSYTYISTX PYRKIJOISTA ALOITTI OPIKSELUN  
 TASSX OPPILAIT MUUSSA OPPILAIT EI ALOITTANCT

YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

KAJAANIN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	105	73	43	30	-	24	19
2 HAKEMUSTA JATTANEET	64	46	20	17	3	4	3
3 HAKEMUSTA JATTANEET	40	33	5	4	1	-	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	14	13	3	3	2	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	10	9	2	2	-	1	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	4	3	1	1	-	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-	-
YHTEENSA	238	178	74	57	6	5	22

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTA

157

29

113

KEMIJARVEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	31	18	20	11	-	11	7
2 HAKEMUSTA JATTANEET	14	12	4	3	9	1	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	8	5	3	2	4	3	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	6	5	1	1	3	2	1
5 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	1	1	-	1	-
YHTEENSA	61	41	29	18	16	14	9

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTA

43

27

KOKKOLAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	58	36	44	29	-	9	4
2 HAKEMUSTA JATTANEET	19	15	8	7	2	3	2
3 HAKEMUSTA JATTANEET	15	12	4	3	3	1	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	13	12	1	1	1	1	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	5	4	1	1	-	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	3	3	-	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	-	-	-	-	-
10 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-	-
11 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	-	-	-	-	-
YHTEENSA	118	85	58	41	6	3	7

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTA

78

52

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

	OPPILAITKSEEN PYRKINEITÄ		CFPILAITKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPIKSELUN TASSA CFPILAIT		OPPILAITKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPIKSELUN TASSA CFPILAIT		EI ALOITTANUT	
	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA
KOTKAN KAUPPACFPILAITOS								
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	64	54	38	33	-	-	8	5
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	38	32	23	22	2	2	1	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	6	1	1	-	-	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	6	1	1	1	1	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	-	-	-	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	-	-	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	121	105	64	58	4	4	9	5

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

88

75

KOUVOLAN KAUPPACFPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	114	81	79	56	-	-	20	12
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	42	38	10	7	16	15	-	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	17	14	1	-	5	3	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	17	14	4	2	2	2	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	6	1	1	2	2	-	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	5	-	-	2	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	2	1	1	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	-	-	-	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-	-
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-	-
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	3	1	1	2	2	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	215	167	98	69	29	24	20	12

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

149

111

KUOPION KAUPPACFPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	152	105	73	52	-	-	19	14
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	75	56	20	15	-	-	3	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	42	36	10	9	2	2	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	18	13	4	2	-	-	2	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	9	7	1	-	-	-	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	5	-	-	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	4	-	-	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	306	227	108	78	2	2	26	19

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

211

151

OPPILOITOKSIA / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ  
 OPPILOITOKSEEN PYRKINEITÄ  
 OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTENEET  
 TASSA OPPILOITOKSEEN MUUSSA OPPILOITOKSEEN EIMÄ ALOITTENEET  
 YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

LAHDEN KAUPPAOPPILOITOKSIA

	112	83	78	58	27	20
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	49	35	33	23	2	6
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	21	19	11	10	6	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	13	10	3	2	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	4	1	1	2	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	5	2	2	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	1	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
13 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1	1
YHTEENSÄ	216	164	128	96	14	27
OPPILOITOKSIA KYSYNTÄ	150	112	128	96	14	27

LAPPEENRANNAN KAUPPAOPPILOITOKSIA

	127	96	55	38	1	1
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	30	21	10	7	1	1
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	13	10	5	4	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	5	1	1	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	1	1	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
YHTEENSÄ	186	140	71	50	1	1
OPPILOITOKSIA KYSYNTÄ	149	112	71	50	1	1

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA

LAPUAN KAUPPAOPISTO

1:N	HAKEMUKSEN	JÄTTÄNEET	52	41	33	26	-	19	15
2	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	39	28	11	10	11	8	7
3	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	30	26	10	8	18	2	2
4	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	9	7	1	1	7	1	-
5	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	5	4	1	1	4	3	-
7	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	4	2	2	1	2	1	-
8	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-
YHTEENSÄ			140	109	58	47	52	38	24

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

85      67

LOHJAN KAUPPAOPISTO

1:N	HAKEMUKSEN	JÄTTÄNEET	56	32	33	23	-	15	6
2	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	31	18	9	4	4	5	3
3	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	34	28	8	7	6	1	1
4	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	23	14	7	3	5	3	-
5	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	19	13	6	2	4	2	2
6	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	8	5	2	1	2	1	-
7	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	6	4	2	1	1	1	-
8	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	2	1	-	-	-	-	-
9	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	3	1	-	-	1	-	-
10	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	2	1	-	-	-	-	-
11	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-
13	HAKEMUSTA	JÄTTÄNEET	2	2	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ			187	120	67	42	25	14	12

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

96      58

OPPIILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN  
 PYRKINEITÄ      TASSA OPPILAIT  
 MUUSSA OPPILAIT  
 EI ALOITTANUT  
 YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA

MIKKELIN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	44	26	21	-	-	17	11
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	13	8	5	-	-	5	4
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	10	1	1	4	2	2	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	4	1	-	-	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	-	-	-	-	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	-
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	-
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	79	36	28	4	2	26	17

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

115

36

28

4

2

26

17

10

MÄNTÄN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	28	33	22	-	-	7	6
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	17	13	5	9	8	4	3
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	21	12	9	11	8	3	3
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	4	3	6	6	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	3	1	4	4	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	2	2	1	1	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	3	2	1	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	1	1	1	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	1	1	-	-
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	2	1	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	1	1	-	-
13 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1	-	-
YHTEENSÄ	97	71	45	38	33	18	15

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

132

71

45

38

33

18

15

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITOKSEEN      OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN  
 PYRKINEITÄ      TASSA OPPILAIT      MUUSSA OPPILAIT      EI ALOITTANUT

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
OULUN KAUPPAOPPILAITOS					
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	264	182	62	42	15
2 HAKEMUSTA JATTANEET	87	73	8	5	6
3 HAKEMUSTA JATTANEET	55	44	-	-	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	16	14	2	2	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	7	6	-	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	4	3	-	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	-	-	-
9 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-
10 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-
11 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-
YHTEENSÄ	438	326	72	49	21
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	332	239			

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
PGH.-SATAKUNNAN KAUPPAOPPILAITOS					
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	29	22	21	15	8
2 HAKEMUSTA JATTANEET	13	9	6	5	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	6	5	-	-	2
4 HAKEMUSTA JATTANEET	6	5	-	-	2
5 HAKEMUSTA JATTANEET	4	3	1	1	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	1	1	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	-
9 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	-
11 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	-	-	1
13 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	1
YHTEENSÄ	65	49	30	23	13
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	41	31			

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ  
 YHT. NAISIA

OPPILAITOKSEEN HYVAKSYTYISTÄ PYRKIJOISTA ALCITTI OPISKELUN  
 MUUSSA CPPILAIT  
 TASSA CPPILAIT  
 YHT. NAISIA

PORIN KAUPPAOPPILAITOS

- 1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET
- 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 13 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET

YHTEENSÄ

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

PORVOON KAUPPAOPPILAITOS

- 1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET
- 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 13 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET

YHTEENSÄ

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA
	105	80	75	58	-	-	30	22
	34	28	20	16	10	8	4	4
	13	8	6	4	5	3	2	1
	9	6	2	2	4	2	2	1
	3	3	-	-	2	1	1	1
	4	1	2	1	2	-	-	-
	1	1	-	-	1	1	-	-
	4	3	2	2	2	1	-	-
	2	2	1	1	-	-	1	1
	1	1	-	-	1	1	-	-
YHTEENSÄ	176	133	108	84	27	18	40	30

	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA
	38	22	26	18	-	-	8	2
	24	19	6	4	3	3	1	-
	15	11	2	-	3	3	1	-
	20	13	-	-	2	1	2	1
	8	7	-	-	-	-	-	-
	8	4	1	1	1	1	-	-
	2	2	-	-	-	-	-	-
	5	2	-	-	-	-	-	-
	3	2	-	-	-	-	-	-
	1	1	-	-	-	-	-	-
	3	2	-	-	-	-	-	-
	2	2	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	129	87	35	23	9	8	12	3

OPPIILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ OPIILAITOKSEEN PYRKINEITÄ OPIILAITOKSEEN HYVAKSYTYISTÄ PYRKIJOISTA ALCITTI OPISKELUN MUUSSA OPIILAIT TASSA OPIILAIT EI ALCITTANUT

YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

RAAHEN PORVARI- JA KAUPPAKOULU

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	41	32	15	12	-	-	8	5
2 HAKEMUSTA JATTANEET	35	31	10	8	2	2	2	2
3 HAKEMUSTA JATTANEET	29	23	9	7	-	-	1	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	11	8	1	1	3	1	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	10	9	-	-	-	-	1	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	1	1	-	-	-	-
11 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	130	105	36	30	5	3	12	8

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

73 59

RAISION KAUPPAOPIILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	64	42	46	33	-	-	17	8
2 HAKEMUSTA JATTANEET	75	45	17	9	44	28	11	7
3 HAKEMUSTA JATTANEET	17	14	6	5	8	6	2	2
4 HAKEMUSTA JATTANEET	3	3	2	2	1	1	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	1	-	-	-
9 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	1	-	-	-
YHTEENSÄ	161	104	71	49	55	35	30	17

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

108 70

RAUMAN KAUPPAOPIILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	106	61	60	22	-	-	26	19
2 HAKEMUSTA JATTANEET	40	28	16	10	10	8	5	4
3 HAKEMUSTA JATTANEET	22	15	6	4	9	7	2	2
4 HAKEMUSTA JATTANEET	16	9	5	3	7	5	1	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	7	6	3	3	3	2	1	1
6 HAKEMUSTA JATTANEET	6	3	1	-	4	2	1	1
7 HAKEMUSTA JATTANEET	3	3	-	-	3	3	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	4	2	-	-	3	2	1	-
9 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	1	-	-	-
10 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	-	-	1	1	-	-
11 HAKEMUSTA JATTANEET	3	2	-	-	3	2	-	-
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	1	1	-	-
YHTEENSÄ	211	132	91	52	45	33	37	27

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

141 85

OPPIlaitos / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPIlaitokseen PYRKINEITÄ	OPPIlaitokseen TASSA OPPILAIT MUUSSA OPPILAIT	OPPIlaitokseen HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ	ALCITTI OPIKSELUN EI ALOITTANUT
YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA

RIIHIMÄEN KAUPPAOPPIlaitos

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	114	68	64	42	19	8
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	67	46	16	12	3	4
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	36	25	10	6	6	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	27	13	5	4	3	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	8	2	2	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	13	9	1	2	2	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	10	7	1	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	2	1	1	1	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	1	1	1	1	1
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1	1
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
13 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1	1
YHTEENSA	292	164	97	66	17	12
OPPIlaspaikkojen KYSYNTÄ	174	107	10	10	28	1

ROVANIEMEN KAUPPAOPPIlaitos

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	74	50	51	33	-	-
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	25	23	16	15	-	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	14	12	3	2	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	4	2	2	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	-	-
YHTEENSA	118	90	72	52	-	-
OPPIlaspaikkojen KYSYNTÄ	92	67	-	-	-	-

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ  
 OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALCITTI CPISKELUN MUUSSA OPPILAIT TASSA CPPILAIT EI ALOITTANUT

YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

SALON KAUPPACPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	72	54	52	41	-	-	20	13
2 HAKEMUSTA JATTANEET	29	25	11	10	8	6	7	6
3 HAKEMUSTA JATTANEET	14	13	2	2	6	6	1	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	11	6	2	2	9	4	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	-	-	-	-	1	1
6 HAKEMUSTA JATTANEET	4	3	-	-	2	2	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	7	5	-	-	5	4	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-	-	-
9 HAKEMUSTA JATTANEET	3	1	-	-	3	1	-	-
10 HAKEMUSTA JATTANEET	3	2	-	-	-	-	2	1
11 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	-	-	2	2	-	-
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	1	1	-	-
13 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	-	-	1	1	-	-
YHTEENSA	151	116	67	55	37	27	31	22

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

SAVONLINNAN KAUPPACPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	58	42	37	25	-	-	16	12
2 HAKEMUSTA JATTANEET	31	22	13	8	4	4	2	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	14	9	5	3	3	3	3	2
4 HAKEMUSTA JATTANEET	7	6	1	1	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	6	6	2	2	1	1	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	6	6	2	2	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-	1	1
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	1	1	-	-
YHTEENSA	124	93	60	41	9	9	22	16

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ  
 YHT. NAISIA  
 YHT. NAISIA  
 OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN MUUSSA OPPILAITOKSISSA  
 YHT. NAISIA  
 YHT. NAISIA

SEINÄJOEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	99	62	66	42	23	20
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	72	52	34	22	15	10
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	33	24	13	11	1	2
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	9	5	2	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	2	2	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	1	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1	1
YHTEENSA	226	154	121	79	52	32

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

151 99

SUOMEN LIIKEM. KAUPPACPISTO

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	261	189	66	44	28	20
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	256	176	49	30	17	7
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	231	145	37	22	7	6
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	108	69	17	10	4	3
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	51	34	7	3	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	4	1	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	5	1	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	1	1	1	1	1
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
11 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
YHTEENSA	932	625	178	110	56	36

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

507 351

SVENSKA HANDELSINSTIT. I H:FCRS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	122	69	85	51	30	15
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	15	6	8	4	2	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	9	4	8	4	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	5	4	4	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	3	2	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1	1
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
YHTEENSA	159	90	109	66	33	17

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

135 76

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITCKSEEN PYRKINEITÄ      OPPILAITCKSEEN TASSA OPPILAIT YHT. NAISIA      OPPILAITCKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ MUUSSA OPPILAIT YHT. NAISIA      ALCITTI OPISKELUN EI ALOITTANUT YHT. NAISIA

TAMPEREEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	207	144	116	75	-	42	23
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	86	69	39	31	1	9	5
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	47	35	10	5	2	5	3
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	30	22	9	5	3	1	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	15	12	5	3	2	-	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	8	4	1	1	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	3	-	-	-	-	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	2	-	-	-	-	-
10 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-
13 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	403	294	180	120	11	57	31

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

279

TORNIONLAAKSON KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	55	40	25	20	-	12	6
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	21	18	5	5	-	1	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	20	16	5	4	-	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	5	1	1	-	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	4	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	106	83	36	30	-	13	6

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

74

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMARA OPIILAITCKSEEN HYVAKSYTYISTA PYRKIJOISTA ALCITTI OPIISKELUN  
 PYRKINEITA TASSA OPIILAIT MUUSSA OPIILAIT EI ALOITTANUT

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	330	225	234	159	79
2 HAKEMUSTA JATTANEET	141	105	75	53	53
3 HAKEMUSTA JATTANEET	70	60	21	18	24
4 HAKEMUSTA JATTANEET	26	19	6	4	4
5 HAKEMUSTA JATTANEET	12	11	1	1	1
6 HAKEMUSTA JATTANEET	13	8	2	2	1
7 HAKEMUSTA JATTANEET	8	7	3	3	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	5	4	-	-	-
9 HAKEMUSTA JATTANEET	5	1	1	-	-
10 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-
11 HAKEMUSTA JATTANEET	3	2	-	-	-
12 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	-	-	-
13 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-
YHTEENSA	617	445	343	240	109

TURUN KAUPPAOPISTO

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTA

VAASAN KAUPPAOPIILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	151	109	91	66	55
2 HAKEMUSTA JATTANEET	73	54	25	22	24
3 HAKEMUSTA JATTANEET	37	25	15	11	3
4 HAKEMUSTA JATTANEET	12	9	5	5	2
5 HAKEMUSTA JATTANEET	5	4	2	2	1
7 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	-	-	-
9 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	-
10 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-
YHTEENSA	282	204	139	107	84

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTA



OPPIlaitos / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ Cppilaitokseen Pyrkineitä Cppilaitokseen Hyväksytyistä Pyrkijöistä Aloitettiin Opiskelun Tässä Cppilait Muussa Cppilait Ei Aloitettu

HANDELSLÄROVERK I EKENÄS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	41	25	34	22	-	5	2
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	4	2	2	-	1	1
YHTEENSÄ	45	29	36	24	-	6	3
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	43	27					

ESPOON KAUPPAOPPIlaitos

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	79	43	48	31	-	1	-
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	14	7	7	5	-	-	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	15	7	5	3	-	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	19	7	2	-	-	1	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	4	2	-	1	-	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	-	-	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	1	-	-	-	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	-	1	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	-	-	1	1	-
YHTEENSÄ	143	70	65	39	3	2	-
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	98	52					

ET.-SATAKUNNAN KAUPPAOPPIlaitos

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	56	37	45	29	-	11	8
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	20	16	11	9	6	3	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	6	3	2	3	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	-	-	2	1	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	-	-	-	1	-
YHTEENSÄ	92	61	59	40	11	16	11
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	71	47					

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

	OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ	YHT. NAISIA	OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ TASSA OPPILAIT MUUSSA OPPILAIT	YHT. NAISIA	OPISKELUN ALOITTANEET EI ALOITTANUT
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	69	46	35	8	3
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	14	6	2	3	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	2	1	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	-
YHTEENSÄ	88	56	62	5	3

HAMINAN KAUPPAKOULU

OPPIASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

HEINOLAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	70	44	37	8	3
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	25	17	7	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	3	1	1	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	2	2	2	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	2	1	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	2	2	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	-
YHTEENSÄ	114	72	72	16	4

OPPIASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

H:GIN KAUPPAKOULU JA -OPISTO

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	80	40	18	7	3
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	70	40	10	4	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	68	44	6	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	39	17	4	4	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	4	3	1	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	1	2	1	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	2	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	1	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-
YHTEENSÄ	277	147	69	26	6

OPPIASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

151

80

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPILAITOKSEEN PYRKINEITA	OPPILAITOKSEEN TASSA CPPILAIT	HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ	ALCITTI EI ALOITTANUT
YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA

H:GIN KAUPPIAITTEN KAUPPAOPPIL.

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	22	27	13	-	7	4
2 HAKEMUSTA JATTANEET	36	19	12	7	4	2
3 HAKEMUSTA JATTANEET	39	19	11	8	4	4
4 HAKEMUSTA JATTANEET	13	5	1	7	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	4	2	1	2	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	-	-	-	1	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	2	-	-	-	-	-
YHTEENSA	114	72	38	39	24	15

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

104

HYVINKÄÄN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	44	45	32	-	10	7
2 HAKEMUSTA JATTANEET	10	9	6	1	-	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	4	3	2	2	-	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	1	1	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	-	-	-	1	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	2	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	3	1	-	1	-	-
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-
13 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-
YHTEENSA	99	62	42	8	4	7

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

75

HÄMEENLINNAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	57	61	36	-	11	9
2 HAKEMUSTA JATTANEET	8	6	4	4	-	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	3	2	1	-	-	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	2	-	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	1	1	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-
9 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-
YHTEENSA	108	69	41	5	5	9

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

94

OPPILOITOKSET / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPILOITOKSEEN PYRKINEITÄ  
 YHT. NAISIA

OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ  
 TASSA OPPILOITOKSEEN  
 MUUSSA OPPILOITOKSEEN  
 EI ALOITTANUT

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

IISALMEN KAUPPAOPPILOITOKSET

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	35	27	17	22	17	2
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	16	12	5	6	4	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	5	1	2	4	2
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
YHTEENSÄ	59	45	24	31	4	3

OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ  
 TASSA OPPILOITOKSEEN  
 MUUSSA OPPILOITOKSEEN  
 EI ALOITTANUT

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

IKKALISTEN KAUPPAOPPILOITOKSET

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	29	25	18	21	18	7
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	8	5	6	3	6
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	9	6	1	1	4	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1	1
YHTEENSÄ	56	42	24	29	12	7

OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ  
 TASSA OPPILOITOKSEEN  
 MUUSSA OPPILOITOKSEEN  
 EI ALOITTANUT

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

JYVÄSKYLÄN KAUPPAOPPILOITOKSET

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	164	115	36	57	36	6
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	47	37	5	6	3	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	21	14	6	6	2	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	1	1	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1	1
YHTEENSÄ	237	171	47	69	5	8

OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ  
 TASSA OPPILOITOKSEEN  
 MUUSSA OPPILOITOKSEEN  
 EI ALOITTANUT

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

KAUPPAOPISTOJEN KESKIKOULULUCKILLE V.1971 PYRKINEET, OPPILAAKSI HYVÄKSYTYT JA OPISKELUN ALOITANEET PYRKI- SIVU 5  
 JOIDEN JATTAMIEN HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄN MUKAAN OPPILAITOKSIITAIN SEKA OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ OPPILAITOKSIITAIN

OPPIlaitos / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPIlaitokseen pyrkineitä	OPPIlaitokseen tässä oppilait muussa oppilait	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
------------------------------	---	-------------	-------------	-------------	-------------

JYVÄSKYLÄN KAUPPAOPPIlaitos

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	147	97	86	58	8	5
2 HAKEMUSTA JATTANEET	42	35	15	12	1	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	23	14	2	-	4	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	6	3	-	-	2	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	2	-	-	-	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	1	-	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	-	-
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-
13 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-

YHTEENSA

224 151 105 71 5 8 5

OPPIlaspaikkojen KYSYNTÄ

178 120

KAJAANIN KAUPPAOPPIlaitos

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	140	98	82	59	-	15	11
2 HAKEMUSTA JATTANEET	38	31	16	13	7	4	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	30	21	6	4	6	4	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	8	6	3	2	2	1	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	3	3	1	1	-	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	1	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	1	1	-

YHTEENSA

222 160 109 79 16 10 22 13

OPPIlaspaikkojen KYSYNTÄ

172 123

KEMIJÄRVEN KAUPPAOPPIlaitos

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	69	49	49	36	-	18	12
2 HAKEMUSTA JATTANEET	24	15	9	7	6	3	5
3 HAKEMUSTA JATTANEET	7	3	1	1	3	2	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	5	3	1	-	3	2	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	1	1	-

YHTEENSA

107 75 60 44 13 8 24 17

OPPIlaspaikkojen KYSYNTÄ

85 60

OPPILOITOKSET / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPILOITUKSEEN PYRKINEITÄ	OPPILOITUKSEEN TASSA OPILOITOKSIA	OPPILOITUKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ MUUSSA OPILOITOKSIA	ALCITTI OPIKSELUN EI ALOITTANUT
------------------------------	--------------------------------------	---	------------------------------------

KEMIN KAUPPAOPILOITOKSET

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	78	52	36	54	21	15
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	18	12	6	9	4	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	8	7	2	2	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-
<b>YHTEENSÄ</b>	<b>106</b>	<b>72</b>	<b>44</b>	<b>65</b>	<b>2</b>	<b>18</b>

OPPILOITUKSIKSI OPILOITUKSIKSI

<b>YHTEENSÄ</b>	<b>90</b>	<b>61</b>	<b>42</b>	<b>59</b>	<b>8</b>	<b>4</b>
-----------------	-----------	-----------	-----------	-----------	----------	----------

KOKKOLAN KAUPPAOPILOITOKSET

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	68	52	27	50	6	4
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	21	17	4	6	7	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	8	1	3	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	2	-	-	2	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	1	-
<b>YHTEENSÄ</b>	<b>105</b>	<b>79</b>	<b>42</b>	<b>59</b>	<b>10</b>	<b>4</b>

OPPILOITUKSIKSI OPILOITUKSIKSI

<b>YHTEENSÄ</b>	<b>83</b>	<b>64</b>	<b>40</b>	<b>61</b>	<b>2</b>	<b>1</b>
-----------------	-----------	-----------	-----------	-----------	----------	----------

KOTKAN KAUPPAOPILOITOKSET

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	73	48	37	54	-	-
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	17	8	2	6	2	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	1	1	-	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-
<b>YHTEENSÄ</b>	<b>94</b>	<b>59</b>	<b>40</b>	<b>61</b>	<b>2</b>	<b>1</b>

OPPILOITUKSIKSI OPILOITUKSIKSI

<b>YHTEENSÄ</b>	<b>83</b>	<b>53</b>	<b>40</b>	<b>61</b>	<b>2</b>	<b>1</b>
-----------------	-----------	-----------	-----------	-----------	----------	----------

OPPILOITOKSITTAIN / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPILOITOKSITTAIN PYRKINEITÄ

OPPILOITOKSITTAIN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN MUUSSA OPPILOITOKSITTAIN

YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

KOUVOLAN KAUPPAOPPILOITOKSITTAIN

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	78	81	58	-	16	13
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	17	13	8	6	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	-	-	3	2	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	-	1	1	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	-	1	1	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	1	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	1	-	-
YHTEENSÄ	106	95	66	13	9	14

OPPILOITOKSITTAIN KYSYNTÄ

127

90

17

KUOPION KAUPPAOPPILOITOKSITTAIN

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	133	112	78	-	10	9
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	38	13	10	2	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	19	11	8	1	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	1	1	1	1	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	1	1	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	2	1	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	198	137	97	7	6	10

OPPILOITOKSITTAIN KYSYNTÄ

228

160

11

LAHDEN KAUPPAOPPILOITOKSITTAIN

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	74	79	55	-	17	13
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	18	15	11	2	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	3	2	2	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	-	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	-	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	102	99	70	5	3	15

OPPILOITOKSITTAIN KYSYNTÄ

123

86

OPPILOITOKSIITAIN / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPILOITOKSIITAIN	OPPILOITOKSIITAIN PYRKINEITÄ	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	155	98	68	40	-	-	-
2 HAKEMUSTA JATTANEET	23	16	3	2	-	-	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	4	4	-	-	-	-	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	-	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-	-
YHTEENSA	185	120	71	42	-	-	-

LAPPEENRANNAN KAUPPAOPILOITOKSIITAIN

OPPILOITOKSIITAIN	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	41	40	20	11
2 HAKEMUSTA JATTANEET	29	11	9	8
3 HAKEMUSTA JATTANEET	7	5	1	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	5	4	2	1
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	-
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-
YHTEENSA	125	61	43	20

LAPUAN KAUPPAOPILOITOKSIITAIN

OPPILOITOKSIITAIN	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	84	61	43	20
2 HAKEMUSTA JATTANEET	39	11	9	8
3 HAKEMUSTA JATTANEET	15	5	1	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	8	4	2	1
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	-
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-
YHTEENSA	125	61	43	20

OPPILOITOKSIITAIN KYSYNTÄ

LIEKSAN KAUPPAOPILOITOKSIITAIN

OPPILOITOKSIITAIN	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	37	43	29	4
2 HAKEMUSTA JATTANEET	27	19	15	6
3 HAKEMUSTA JATTANEET	13	6	4	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	4	3	2	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	2	-	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	1	1
YHTEENSA	121	72	52	11

OPPILOITOKSIITAIN KYSYNTÄ

OPPILOITOKSIITAIN	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA	OPPILOITOKSIITAIN YHT. NAISIA
YHTEENSA	83	56	33	20

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ      OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN MUUSSA OPPILAITOKSESSA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA

LOHJAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	38	28	32	24	-	1	-
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	8	6	2	1	-	2	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	5	-	-	-	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	1	-	-	1	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	55	41	34	25	1	3	2

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

44

33

LOIMAAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	45	29	30	20	-	10	7
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	9	4	3	4	3	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	3	-	-	3	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	1	-	-	3	1	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	68	43	34	23	11	6	10

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

54

35

LOUNAIS-HAMEEN KALPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	75	52	52	38	-	23	14
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	9	8	6	1	1	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	4	-	-	3	3	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	-	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	-	2	-	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	-	-	2	2	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	96	68	61	45	8	6	17

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

83

58

OPPILOITOKSIA / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

	OPPILOITOKSEEN PYRKINEITÄ		OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ TASSA OPPILOITOKSIA		OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ MUUSSA OPPILOITOKSIA		ALCITTI EI ALOITANUT	
	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA
MALMIN KAUPPAOPPISTO								
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	76	42	67	38	-	-	8	4
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	31	16	15	7	10	6	5	3
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	45	22	14	6	21	11	9	4
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	29	12	6	4	20	7	3	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	13	7	3	-	8	5	2	2
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	-	-	-	3	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	2	-	-	5	2	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	-	-	-	2	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-	-
YHTEENSÄ	206	103	105	55	69	33	29	14
OPPILOITOKSIA KYSYNTÄ	118	62						

MIKKELIN KAUPPAOPPILOITOKSIA

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	67	49	50	29	-	-	8	4
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	24	18	15	12	5	3	-	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	8	6	6	4	-	-	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	-	-	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	-	-	-	-	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	106	77	72	56	5	3	8	4
OPPILOITOKSIA KYSYNTÄ	83	61						

MANTAN KAUPPAOPPILOITOKSIA

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	48	38	38	25	-	-	9	8
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	30	22	16	10	11	9	2	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	8	4	4	7	4	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	-	-	2	1	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	-	-	-	2	-	-	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	1	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	1	-	-	-
YHTEENSÄ	97	71	58	43	26	16	11	10
OPPILOITOKSIA KYSYNTÄ	68	52						

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ      OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJOISTA ALOITTI OPISKELUN MUUSSA OPPILAITOKSIJAIN

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
<b>OULAISTEN KAUPPAOPPILAITOS</b>					
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	63	41	41	29	7
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	35	26	18	16	4
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	17	12	6	5	2
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	4	2	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	3	1	1	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-
YHTEENSÄ	129	87	68	52	13
OPPIASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	89	60			7

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
<b>OULUN KAUPPAOPPILAITOS</b>					
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	206	129	85	53	15
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	51	37	11	6	5
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	29	21	8	7	2
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	9	8	3	2	2
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	5	1	1	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-
YHTEENSÄ	302	201	108	69	22
OPPIASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	245	158			14

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
<b>PIEKSAMEN KAUPPAOPPILAITOS</b>					
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	40	22	27	17	6
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	26	20	12	11	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	9	7	5	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	-	-
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	-	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	1	-	-
YHTEENSÄ	86	55	49	34	7
OPPIASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	58	36			5

OPPIILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUVAARA

OPPIILAITOKSEEN PYRKINEITA	OPPIILAITOKSEEN HYVAKSUTTYISTA PYRKIJOISTA TASSA OPPILAIT MUUSSA OPPILAIT	OPPIILAITOKSEEN HYVAKSUTTYISTA PYRKIJOISTA ALOITTI EI ALOITTANUT
YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
59	46	4
11	7	1
70	53	5
65	45	5

PIETARSAREN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	43	36	7
2 HAKEMUSTA JATTANEET	7	3	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	1
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-
YHTEENSA	54	41	11

PGH.-SATAKUNNAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	68	49	9
2 HAKEMUSTA JATTANEET	13	10	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	3	1	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	2	-	1
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-
YHTEENSA	84	60	11

PPRIN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	68	49	9
2 HAKEMUSTA JATTANEET	13	10	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	3	1	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	2	-	1
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-
YHTEENSA	84	60	11

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTA

66	47	4	11	8
----	----	---	----	---



OPPIlaitos / HAKEMUSTEN LUKUVAARA	OPPIlaitukseen PYRKINEITÄ	OPPIlaitukseen TASSA OPPILAIT MUUSSA OPPILAIT	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	EI ALOITTANUT
SAVONLINNAN KAUPPAOPPILAITOS							
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	82	59	55	38	-	8	4
2 HAKEMUSTA JATTANEET	26	17	5	5	4	2	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	18	14	4	2	4	4	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-	-
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSA	129	92	64	45	8	6	4
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	101	73					

SEINÄJOEN KAUPPAOPPILAITOS	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	EI ALOITTANUT
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	113	73	82	56	-	-	29
2 HAKEMUSTA JATTANEET	69	48	29	23	20	11	17
3 HAKEMUSTA JATTANEET	22	14	8	5	11	6	3
4 HAKEMUSTA JATTANEET	5	3	1	1	3	2	1
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	1	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	1	-	-
YHTEENSA	211	138	120	85	36	19	50
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	156	102					31

SUOMEN LIIKEM. KAUPPACPISTO	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	EI ALOITTANUT
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	146	86	53	29	-	-	7
2 HAKEMUSTA JATTANEET	41	25	18	10	2	1	3
3 HAKEMUSTA JATTANEET	58	38	17	13	5	4	2
4 HAKEMUSTA JATTANEET	31	10	12	4	4	2	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	10	4	4	3	3	1	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	1	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	2	-	-	-	-	-	-
YHTEENSA	289	163	105	59	14	8	12
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	196	114					7

OPPIILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      CAPPILAITCKSEEN TÄSSÄ CAPPILAIT MUUSSA CAPPILAIT      CAPPILAITCKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALCITTI CAPPISKELUN EI ALOITTANUT      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA

SUUPOHJAN KAUPPAOPPIILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET      57      40      43      29      -      5      3  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      19      11      5      2      5      1      1  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      6      5      -      -      -      -      -  
 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      2      2      -      -      1      -      -  
 7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      1      1      -      -      -      -      -

YHTEENSA      85      59      48      31      6      6      4

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ      69      48

SVENSKA HANDELSINSTIIT. I H:FCRS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET      23      17      19      14      -      2      1  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      19      9      7      2      2      2      -  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      2      -      2      -      -      -      -

YHTEENSA      44      26      28      16      2      4      1

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ      33      22

SVENSKA KÖPMANNALÄROVERK

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET      29      11      24      8      -      3      2  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      22      9      11      6      -      -      -  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      1      -      -      -      -      1      -  
 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      1      1      1      1      -      -      -  
 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET      1      1      -      -      1      -      -

YHTEENSA      54      22      36      15      2      3      2

OPPIILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ      41      16

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUVAARA CAPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ CAPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJOISTA ALCITTI OPISKELUN MUUSSA CAPPILAIT TASSA CAPPILAIT EI ALOITTANUT

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	172	113	139	52	30
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	48	32	23	14	9
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	24	15	9	7	4
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	4	1	1	2
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	3	3	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1
8 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	1	1	1
YHTEENSA	262	170	176	113	30

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ 207 136

TORNICNLAAKSON KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	71	40	31	17	9
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	30	21	5	4	3
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	9	6	1	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	1	1	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1
YHTEENSA	115	69	36	21	4

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ 90 53

TURUN KAUPPAPISTO

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	172	120	157	110	15
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	61	41	42	30	4
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	6	5	2	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	4	1	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1
6 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	1
YHTEENSA	254	174	208	145	18

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ 208 144

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ      OPPILAITOKSEEN HYVAKSYTYISTÄ PYRKIJOISTA ALCITTI OPISKELUN TASSA CPPILAIT      MUUSSA CPPILAIT EI ALCITTANUT

VAASAN KAUPPAOPPILAITOS	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	183	127	140	101
2 HAKEMUSTA JATTANEET	50	35	26	15
3 HAKEMUSTA JATTANEET	19	12	9	5
4 HAKEMUSTA JATTANEET	5	3	3	1
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-
6 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-
12 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-
YHTEENSA	260	177	178	124

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	216	149	178	124	29	19	50	31
--------------------------	-----	-----	-----	-----	----	----	----	----

VAKKA-SUVEN KAUPPAOPPILAITOS	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	36	25	31	22
2 HAKEMUSTA JATTANEET	10	8	1	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	-	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-
YHTEENSA	50	36	32	23

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	42	30	32	23	13	10	5	3
--------------------------	----	----	----	----	----	----	---	---

VALKEAKOSKEN SEUD. KAUPPAOPPILAIT	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	55	34	30	19
2 HAKEMUSTA JATTANEET	16	11	3	3
3 HAKEMUSTA JATTANEET	7	5	1	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	4	1	-	-
7 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-
8 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-
YHTEENSA	85	54	34	23

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	67	42	34	23	17	10	17	13
--------------------------	----	----	----	----	----	----	----	----

KAUPPAOPISTOJEN KESKIKOULULUKKILLE V.1971 PYRKINEET, CPPILAAKSI HYVÄKSYTYT JA OPISKELUN ALOITANEET PYRKIJÖIDEN JÄTTÄMIEN HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄN MUKAAN CPPILAITOKSIIN SEKÄ CPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ CPPILAITOKSIIN SIVU 19

OPPILOITOKSET / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ  
 OPPILOITOKSEEN PYRKINEITÄ  
 YHT. NAISIA  
 YHT. NAISIA  
 YHT. NAISIA  
 OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN TASSA OPPILAIT MUUSSA OPPILAIT  
 YHT. NAISIA  
 YHT. NAISIA  
 YHT. NAISIA

VARKAUDEN KAUPPAOPPILOITOKSET

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	88	61	51	28	-	17	11
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	30	19	12	7	3	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	8	4	1	1	2	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	2	-	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	-	-	-	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-
12 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ	133	88	64	46	5	18	12

OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN TASSA OPPILAIT MUUSSA OPPILAIT

107

VIRTAAN SEUDUN KAUPPAOPPILOITOKSET

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	25	9	23	7	-	2	2
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	17	10	5	3	11	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	4	3	2	2	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	-	-
9 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	-	-
YHTEENSÄ	51	27	31	12	17	3	3

OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN TASSA OPPILAIT MUUSSA OPPILAIT

36

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ OPPILAITCKSEEN PYRKINEITÄ CPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALCITTI CPISKELUN MUUSSA CPPILAIT TASSA CPPILAIT EI ALCITTANUT

YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

ALAJÄRVEN KAUPPAKOULU

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	47	37	41	33	-	4	4
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	23	21	13	12	6	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	2	2	1	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	-	-
YHTEENSA	75	63	56	47	9	5	5

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

60

49

HANDELSLAROVERK I EKENÄS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	21	16	20	15	-	1	1
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	1	1	2	-	-
YHTEENSA	24	19	21	16	2	1	1

23

18

39

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

23

18

EIRAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	100	70	78	54	-	2	1
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	63	47	23	20	1	2	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	5	1	1	-	1	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	-	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	-	-
7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSA	172	124	103	76	2	5	3

134

96

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

134

96

ESPOON KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	72	41	56	30	-	4	4
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	9	5	3	3	-	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	2	1	1	-	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-
YHTEENSA	89	53	62	34	4	4	4

80

46

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

80

46

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ  
 OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ  
 YHT. NAISIA  
 OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALCITTI EI ALCITTANUT  
 TÄSSÄ CPPILAIT MUUSSA CPPILAIT  
 YHT. NAISIA YHT. NAISIA

ET.-SATAKUNNAN KAUPPACPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 28 23 25 21 - - 3 2  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 3 2 - - 1 - - 2 2  
 YHTEENSA 31 25 25 21 1 - - 5 4  
 OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ 30 24

HAAPAJÄRVEN KAUPPAKOULLU

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 62 45 46 32 - - 16 13  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 11 8 5 4 5 3 1 1  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 5 3 1 1 3 1 1 1  
 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 1 1 1 - - - - -  
 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 1 1 - - 1 1 - - -  
 YHTEENSA 80 57 53 37 9 5 18 15

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

70 50

HAMINAN KAUPPAKOULLU

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 32 25 27 23 - - 2 1  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 11 10 5 5 6 5 - -  
 YHTEENSA 43 35 32 28 6 5 2 1

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

38 30

HEINOLAN KAUPPACPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 60 49 55 47 - - 5 2  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 13 11 2 2 11 9 - -  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 1 - - 1 - - - -  
 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 3 3 3 3 3 3 - -  
 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 2 1 1 - - 1 1 - -  
 YHTEENSA 79 64 58 49 15 12 6 3

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

68 55

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ  
 OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ  
 YHT. NAISIA  
 PPKILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALCIITI OPISKELUN TASSA OPPILAIT MUUSSA OPPILAIT EI ALCITTANUT  
 YHT. NAISIA  
 YHT. NAISIA  
 YHT. NAISIA

H:GIN KAUPPAKULU JA -OPISTO

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	146	116	90	72	-	-	11	6
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	61	45	29	19	4	4	1	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	10	2	2	1	-	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSA	219	172	121	93	5	4	13	9
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	180	142						

HYVINKÄÄN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	91	83	56	53	-	-	9	9
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	14	8	3	2	2	1	-	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	4	3	2	1	1	1	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-	-	-	-	-
YHTEENSA	112	95	62	57	3	2	10	9
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	100	88						

HÄMEENLINNAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	71	57	64	53	-	-	4	2
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	11	11	3	3	3	3	1	1
YHTEENSA	82	68	67	56	3	3	5	3
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	77	63						

IISALMEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	87	71	54	46	-	-	4	4
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	10	5	5	2	1	1	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	2	2	-	-	-	-
YHTEENSA	102	84	61	53	2	1	5	4
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	94	77						

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALCITTI OPISKELUN EI ALCITTANUT

YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

IKKAALISTEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	21	16	20	16	-	1
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	5	5	4	4	1	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	-	-	2	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	-
YHTEENSA	29	24	24	20	4	1

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

24	19					
----	----	--	--	--	--	--

IMATRAN KAUPPAKOULU

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	81	67	51	40	-	8
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	19	17	10	9	4	3
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	8	8	2	2	-	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	1	1	1	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	-	-	-	-
YHTEENSA	113	96	64	52	5	9

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

94	79					
----	----	--	--	--	--	--

JCENSUUN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	140	110	84	68	-	2
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	43	37	14	11	5	4
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	13	11	6	6	1	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	1	1	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	3	3	2	-	1
YHTEENSA	203	164	108	88	6	3

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

167	134					
-----	-----	--	--	--	--	--

JYVÄSKYLÄN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	123	94	94	69	-	11
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	23	18	8	4	5	4
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	4	-	-	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1
YHTEENSA	152	118	102	73	6	5

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

136	105					
-----	-----	--	--	--	--	--

OPPILOITOKSIA / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ CAPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN  
 PYRKINEITÄ TASSA CAPPILAIT MUUSSA CAPPILAIT EI ALOITTANUT

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	41	33	26	-
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	9	7	4	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-
YHTEENSÄ	52	42	30	1

OPPILOITOKSIA / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ CAPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN  
 PYRKINEITÄ TASSA CAPPILAIT MUUSSA CAPPILAIT EI ALOITTANUT

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	176	139	101	76
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	36	30	12	10
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	10	8	2	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	4	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-
YHTEENSÄ	227	182	116	88

OPPILOITOKSIA / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ CAPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN  
 PYRKINEITÄ TASSA CAPPILAIT MUUSSA CAPPILAIT EI ALOITTANUT

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	37	29	27	20
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	8	6	3	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	2	1	-
YHTEENSÄ	50	37	31	22

OPPILOITOKSIA / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ CAPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN  
 PYRKINEITÄ TASSA CAPPILAIT MUUSSA CAPPILAIT EI ALOITTANUT

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	108	88	73	60
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	9	6	3	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	1	-	-
YHTEENSÄ	121	97	76	61

OPPILOITOKSIA / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ CAPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN  
 PYRKINEITÄ TASSA CAPPILAIT MUUSSA CAPPILAIT EI ALOITTANUT

	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	176	139	101	76
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	36	30	12	10
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	10	8	2	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	4	1	1
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-
YHTEENSÄ	227	182	116	88

KAUPPAKOULUHIIN V.1971 PYRKINEET, OPPILAIKSI HYVÄKSYTYT JA OPISKELUN ALCITTANEET PYRKIJOIDEN JATTAMIEN  
HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄN MUKAAN OPPILAITCKSITTAIN SEKA CPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ CPPILAITCKSITTAIN

SIVU 6

OPPILOITOKSEEN PYRKINEITÄ	OPPILOITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJOISTA TASSA CPPILAIT MUUSSA CPPILAIT	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	20	48	47	69	48	3
2 HAKEMUSTA JATTANEET	7	9	28	30	9	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	-	-	3	4	-	-
YHTEENSA	37	57	78	103	57	3
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	62			85		
<b>KCKKOLAN KAUPPACPPILAITOS</b>						
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	41	47	48	55	47	5
2 HAKEMUSTA JATTANEET	5	6	14	15	6	-
YHTEENSA	46	53	62	70	53	5
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	55			63		
<b>KOTKAN KAUPPACPPILAITOS</b>						
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	52	63	54	65	63	2
2 HAKEMUSTA JATTANEET	21	24	24	28	24	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	-	-	-	1	-	-
YHTEENSA	73	87	78	94	87	2
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	66			79		
<b>KOUVOLAN KAUPPACPPILAITOS</b>						
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	100	124	145	182	124	3
2 HAKEMUSTA JATTANEET	3	16	32	36	16	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	-	3	7	8	3	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	-	-	1	2	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	-	-	1	2	-	-
YHTEENSA	116	143	186	230	143	3
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	164			204		
<b>KUOPION KAUPPACPPILAITOS</b>						
1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	100	124	145	182	124	3
2 HAKEMUSTA JATTANEET	3	16	32	36	16	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	-	3	7	8	3	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	-	-	1	2	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	-	-	1	2	-	-
YHTEENSA	116	143	186	230	143	3
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	164			204		

44

KAUPPAKOULUIHIN V.1971 PYRKINEET, OPPILAIKSI HYVÄKSYTYT JA OPISKELUN ALGITTANEET PYRKIJÖIDEN JÄTTÄMIEN  
HAKEMUSTEN LUKUMAARAN MUKAAN OPPILAITOKSIITTAIN SEKÄ OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ OPPILAITOKSIITTAIN

SIVU 7

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMAARA

OPPILAITUKSEEN  
PYRKINEITÄ

YHT. NAISIA

OPPILAITUKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ  
TASSA OPPILAIT  
MUUSSA OPPILAIT

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

YHT. NAISIA

ALCITTI OPISKELUN  
EI ALGITTANUT

KUUSAMON KUNNAN KAUPPAKOULU

- 1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET
- 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET

YHTEENSA

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

KUUSANKOSKEN KAUPPAKOULU

- 1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET
- 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET

YHTEENSA

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

LÄHDEN KAUPPAOPPILAITOS

- 1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET
- 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET

YHTEENSA

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

LAPIN KAUPPAOPPILAITOS

- 1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET
- 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET

YHTEENSA

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

68	49	41	29	-	15	13
9	9	4	4	2	1	1
6	5	2	2	1	1	-
1	1	-	-	-	-	-
84	64	47	35	3	17	14
75	55					

24	21	22	19	-	1	1
17	15	-	-	14	13	-
41	36	22	19	14	13	1
33	29					

67	52	56	44	-	11	8
17	12	9	6	5	4	2
1	1	-	-	1	1	-
85	65	65	50	6	5	10
76	58					

42	32	28	22	-	-	-
8	5	5	4	-	-	-
2	2	1	1	-	-	-
3	2	2	2	-	-	-
55	41	36	29	-	-	-
47	36					

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ

OPPILÄITOKSEEN PYRKINEITÄ  
 YHT. NAISIA

CFPILÄITOKSEEN TASSA CPPILÄIT  
 YHT. NAISIA

HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALCITTI CPIKSELUN  
 MUUSSA CPPILÄIT  
 YHT. NAISIA

EI ALCITTANUT

YHT. NAISIA

LAPPEENRANNAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 85 67 50 - -  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 10 9 3 - -  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 1 1 - - -  
 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 1 - - - -

YHTEENSA 97 77 68 53 - -

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

91 72

LIEKSEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 69 54 39 - -  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 35 30 15 12 9 -  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 5 5 2 2 1 1 -  
 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 3 3 1 1 1 1 -  
 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 2 1 - - - -

YHTEENSA 114 93 68 54 14 11 8 6

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

89 72

LOHJAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 45 37 28 - -  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 6 4 3 3 - -  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 2 2 - - 1 1 - -

YHTEENSA 53 43 34 31 1 1 2 1

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

49 40

LOIMAAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 23 16 22 16 - -  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 2 2 1 1 - -  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 3 3 - 3 3 - -  
 7 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 1 1 - 1 1 - -

YHTEENSA 29 22 23 17 4 4 2 1

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

25 18

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ      OPPILAITCKSEEN PYRKINEITÄ      OPPILAITCKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN EI ALCITTANUT MUUSSA OPPILAIT TASSA OPPILAIT      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA

LOUNAIS-HÄMEEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	49	38	35	26	-	-	2	1
2 HAKEMUSTA JATTANEET	5	4	1	1	1	1	-	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSA	55	43	36	27	1	1	2	1

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

52

MIKKELIN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	82	62	63	49	-	-	6	4
2 HAKEMUSTA JATTANEET	13	10	5	4	5	3	-	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	3	2	1	-	1	1	1	1
YHTEENSA	98	74	69	53	6	4	7	5

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

89

MÄNTYÄN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	34	27	29	25	-	-	4	2
2 HAKEMUSTA JATTANEET	5	5	3	3	-	-	1	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	1	1	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	1	1	-	-
YHTEENSA	41	34	33	29	1	1	5	3

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

37

OULAISTEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	52	33	42	28	-	-	10	5
2 HAKEMUSTA JATTANEET	23	19	15	15	5	2	3	2
3 HAKEMUSTA JATTANEET	12	10	4	2	6	6	2	2
4 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	-	-	2	2	-	-
YHTEENSA	89	64	61	45	13	10	15	9

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

68

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMAARA OPPILAITCKSEEN PYRKINEITA OPPILAITCKSEEN HYVAKSYTYISTA PYRKIJOISTA ALCITTI CPISKELUN TASSA CPPILAIT MUUSSA OPPILAIT EI ALCITTANUT

YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

OULUN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	116	91	68	-	5	3
2 HAKEMUSTA JATTANEET	22	12	6	-	-	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	10	3	3	2	1	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	4	2	2	-	-	-
YHTEENSA	152	108	79	2	5	3

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTA

179

PIEKSAEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	25	27	20	-	2	-
2 HAKEMUSTA JATTANEET	7	2	2	2	1	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	4	-	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-
YHTEENSA	36	30	22	2	3	-

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTA

45

PIETARSAREN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	38	44	34	-	3	1
2 HAKEMUSTA JATTANEET	20	14	13	1	2	1
3 HAKEMUSTA JATTANEET	2	-	-	-	1	1
4 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	-	-	-
YHTEENSA	61	58	47	1	6	3

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTA

62

POH.-SATAKUNNAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	30	28	24	-	7	6
2 HAKEMUSTA JATTANEET	4	-	-	4	-	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	2	1	1	1	1	-
5 HAKEMUSTA JATTANEET	1	-	-	1	1	-
YHTEENSA	37	29	25	6	7	6

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTA

38

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMAARA      OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ      OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALOITTI OPISKELUN  
 TASSA CPPIILAIT      MUUSSA OPPILAIT      EI ALOITTAUT

YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA

POPIN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	110	86	96	76	-	-	2	2
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	1	1	-	-	-	-
YHTEENSA	111	87	97	77	-	-	2	2
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	111	87						

PORVOON KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	54	46	49	41	-	-	4	4
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	3	2	2	-	-	2	1
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSA	59	50	51	43	-	-	6	5
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	56	48						

RAAHEN PORVARI- JA KAUPPAKOULLU

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	72	58	50	40	-	-	8	6
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	33	26	13	12	7	5	2	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	17	15	4	4	6	5	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	3	-	-	2	2	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1	1	-	-
YHTEENSA	128	104	68	57	16	13	10	7
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	96	77						

RAISION KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	29	24	25	22	-	-	4	2
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	7	7	2	2	4	4	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-	-
YHTEENSA	37	32	27	24	5	5	5	3
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	33	28						

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMAARA      OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      ALOITTI OPISKELUN EI ALOITTANUT

RAUMAN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	44	36	33	29	-	4	1
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	-	1	1
YHTEENSA	46	38	34	30	-	5	2
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	45	37					

RIIHIMÄEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	32	24	24	18	-	1	1
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	17	14	9	9	3	1	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	2	2	-	-	-
YHTEENSA	51	40	35	29	3	2	1
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	41	32					

ROVANIEMEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	134	100	93	71	-	-	-
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	30	26	9	8	-	-	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	4	1	1	-	-	-
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	4	2	-	-	-	-	-
YHTEENSA	172	132	103	80	-	-	-
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	151	115					

SALON KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	68	61	64	59	-	4	2
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	6	4	4	1	1	1
YHTEENSA	74	67	68	63	1	5	3
OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ	71	64					

OPPIlaitos / HAKEMUSTEN LUKUMAARA	OPPIlaitokseen PYRKINEITÄ		OPPIlaitokseen TASSA OPPILAIT		OPPIlaitokseen HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ MUUSSA OPPILAIT		ALCITTI OPISKELUN EI ALCITTANUT	
	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA
<b>SAVONLINNAN KAUPPAOPPILAITOS</b>								
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	61	48	55	42	-	-	1	1
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	10	8	7	6	1	1	-	-
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	2	2	1	1	1	1	-	-
YHTEENSA	73	58	63	49	2	2	1	1
<b>OPPIlASPAIKKOJEN KYSYNTÄ</b>								
	67	53						
<b>SEINÄJOEN KAUPPAOPPILAITOS</b>								
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	144	113	113	90	-	-	31	23
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	43	36	20	17	15	13	8	6
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	9	2	2	8	5	2	2
4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	-	1	-	-	-	-	-
5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	1	1	-	-	1	1	-	-
YHTEENSA	201	159	136	109	24	19	41	31
<b>OPPIlASPAIKKOJEN KYSYNTÄ</b>								
	170	134						
<b>SUUPOHJAN KAUPPAOPPILAITOS</b>								
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	52	34	41	30	-	-	6	2
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	12	10	4	3	4	3	1	1
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	6	3	3	1	1	1	-	-
YHTEENSA	70	47	48	34	5	4	7	3
<b>OPPIlASPAIKKOJEN KYSYNTÄ</b>								
	60	40						
<b>TAMPEREEN KAUPPAOPPILAITOS</b>								
1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET	176	136	157	122	-	-	16	11
2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	19	12	14	9	1	-	3	2
3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET	3	3	1	1	-	-	-	-
YHTEENSA	198	151	172	132	1	-	19	13
<b>OPPIlASPAIKKOJEN KYSYNTÄ</b>								
	187	143						

OPPILOITOS / HAKEMUSTEN LUKUMARA OPILOITCKSEEN PYRKINEITA OPILOITCKSEEN HYVAKSYTYISTA PYRKIJOISTA ALCIITI OPIKELUN  
 TA SSA OPILOIT MUUSSA OPILOIT EIT ALCIITANUT  
 YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

TORNICNLAAKSON KAUPPAOPILOITCS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	47	30	27	16	-	-	7	4
2 HAKEMUSTA JATTANEET	23	22	6	6	2	2	-	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	4	4	1	1	-	-	-	-
4 HAKEMUSTA JATTANEET	4	3	1	1	-	-	-	-
YHTEENSA	78	59	35	24	2	2	7	4

OPPILOIPAIKKOJEN KYSYNTA

61 43

TURUN KAUPPAOPILOITCS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	17	10	17	10	-	-	-	-
2 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	1	1	1	1	-	-
YHTEENSA	19	12	18	11	1	1	-	-

OPPILOIPAIKKOJEN KYSYNTA

18 11

TURUN KAUPUNGIN KAUPPAKOULU

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	187	148	166	125	-	-	15	13
2 HAKEMUSTA JATTANEET	5	5	4	4	1	1	-	-
3 HAKEMUSTA JATTANEET	2	2	1	1	1	1	-	-
YHTEENSA	194	155	171	140	2	2	15	13

OPPILOIPAIKKOJEN KYSYNTA

190 151

VAASAN KAUPPAOPILOITCS

1:N HAKEMUKSEN JATTANEET	152	105	126	85	-	-	25	20
2 HAKEMUSTA JATTANEET	21	16	5	4	7	5	5	4
3 HAKEMUSTA JATTANEET	13	10	5	4	6	4	2	2
4 HAKEMUSTA JATTANEET	1	1	-	-	-	-	-	-
YHTEENSA	187	132	136	93	13	9	32	26

OPPILOIPAIKKOJEN KYSYNTA

167 117

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMÄÄRÄ OPPILAITOKSEEN PYRKINEITÄ OPPILAITOKSEEN HYVÄKSYTYISTÄ PYRKIJÖISTÄ ALGIITTI OPISKELUN  
 MUUSSA C/PILAIT MUUSSA C/PILAIT EI ALGIITANUT

YHT. NAISIA YHT. NAISIA YHT. NAISIA

VAKKA-SUGMEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 18 14 18 - - -  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 3 3 1 1 1 1 1

YHTEENSA 21 17 19 15 1 1 1

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ 20 16

VALKEAKOSKEN SEUD.KAUPPAOPPILAIT

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 40 33 32 28 - - 3 2  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 10 6 1 - 6 4 - -

YHTEENSA 50 39 33 28 6 4 3 2

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ 45 36

VARKAUDEN KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 62 50 52 41 - - 9 8  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 17 11 4 4 5 3 1 1  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 10 9 1 1 2 2 1 -  
 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 1 - - - 1 - - -

YHTEENSA 90 70 57 46 8 5 11 9

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ 74 59

VIRTAIN SEUD. KAUPPAOPPILAITOS

1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET 56 45 53 42 - - 3 3  
 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 7 6 1 1 6 5 - -  
 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 3 3 - - 3 3 - -  
 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET 1 1 - - 1 1 - -

YHTEENSA 67 55 54 43 10 9 3 3

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ 61 49

OPPILAITOS / HAKEMUSTEN LUKUMAARA      GPPILAITCKSEEN PYRKINEITA      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      GPPILAITCKSEEN PYRKIJÖISTÄ MUUSSA OPPILAIT TASSA OPPILAIT      YHT. NAISIA      YHT. NAISIA      ALGITTI CPISKELUN EI ALOITTANUT

YLÄ-KARJALAN KAUPPAKOULU

- 1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET
- 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET

YHTEENSA

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

KAUNEKSKEN KAUPPAKOULU

- 1:N HAKEMUKSEN JÄTTÄNEET
- 2 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 3 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 4 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET
- 5 HAKEMUSTA JÄTTÄNEET

YHTEENSA

OPPILASPAIKKOJEN KYSYNTÄ

58	43	50	37	-	-	6	4
16	14	12	11	2	2	1	-
3	3	-	-	3	3	-	-
2	2	-	-	1	1	-	-
2	1	-	-	1	1	1	1
81	63	62	48	7	6	8	5
68	52						

64	50	49	40	-	-	11	7
12	10	9	7	1	1	1	1
4	4	2	2	1	1	1	1
1	1	-	-	-	-	-	-
2	2	2	2	-	-	-	-
83	67	62	51	2	2	13	9
72	57						



KAUPPAOPISTOJEN KESKIKOULULUCKILLE V.1971 PYRKINEET, OPPILAIKSI HYVAKSYTYT JA OPIKSELUN ALOITTANEET

LÄÄNI	P Y R K I N E E T		F Y R K I N E I S T A H Y V A K S Y T T I I N		JOISTA ALOITTI OPISKELUN YHT. NAISIA
	HAKEMUKSIA YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA	ERI OPPILAITOK- SIIN YHT. YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA	
UUDENMAAN LÄÄNI	1500	832	971	559	557 548 758 442 667 392
TURUN JA PORIN LÄÄNI	1023	675	840	560	945 631 807 544 694 469
HÄMEEN LÄÄNI	937	620	743	493	832 547 711 469 587 384
KYMEN LÄÄNI	519	341	455	301	339 221 317 207 289 187
MIKKELIN LÄÄNI	435	296	330	224	235 228 293 201 257 182
POHJOIS-KARJALAN LÄÄNI	358	255	278	195	187 129 161 111 141 55
KUOPION LÄÄNI	472	331	380	268	280 204 260 190 232 167
KESKI-SUOMEN LÄÄNI	224	151	178	120	118 79 107 72 105 71
VAASAN LÄÄNI	856	587	676	467	781 528 647 443 519 362
OULUN LÄÄNI	852	603	645	451	473 330 419 294 356 255
LAPIN LÄÄNI	495	339	404	275	343 235 324 220 264 179
K O K O M A A	7671	5030	5902	3915	5590 3680 4804 3194 4111 2747

KAUPPAKOULUIHIN V.1971 PYRKINEET, OPPILAIKSI HYVÄKSYTYT JA OPISKELUN ALOITTANEET

LÄÄNI	P Y R K I N E E T		P Y R K I N E I S T Ä H Y V Ä K S Y T T I I N		JGISTA ALOITTI OPISKELUN YHT. NAISIA				
	HAKEMUKSIA YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA	ERI OPPILAITOK- SIIN YHT. YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA					
UUDENMAAN LÄÄNI	728	622	477	512	395	452	381	454	350
TURUN JA PORIN LÄÄNI	633	516	487	612	502	586	476	535	443
HAMEEN LÄÄNI	629	495	451	579	455	542	426	495	394
KYMEN LÄÄNI	458	384	330	382	319	344	285	326	271
MIKKELIN LÄÄNI	304	232	206	262	202	238	184	220	173
POHJOIS-KARJALAN LÄÄNI	398	320	257	284	225	253	200	238	190
KUOPION LÄÄNI	422	340	299	297	243	280	230	261	215
KESKI-SUOMEN LÄÄNI	287	227	199	234	179	220	169	201	154
VAASAN LÄÄNI	712	540	451	640	483	572	428	491	367
OULUN LÄÄNI	813	623	518	588	442	530	397	453	341
LAPIN LÄÄNI	476	366	318	315	242	305	233	281	216
K O K O M A A	5860	4599	3994	4705	3687	4363	3410	3955	3114

KAUPPAOPISTOJEN YLIOPIPILASLUOKILLE V.1971 PYRKINEET, OPIILAIKSI HYVÄKSYTYT JA OPISELUN ALOITTANEET

SEUTUKAAVA-ALUE	P Y R K I N E E T				P Y R K I N E I S T A H Y V Ä K S Y T T I I N					
	HAKEMUKSIA		HENKILÖITÄ		ERI OPIILAITOK- SIIN YHT.		HENKILÖITÄ		JOISTA ALOITTI OPISELUN	
	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA	YHT.	NAISIA
HELSINGIN SEUTUKAAVA-ALUE	2877	1909	1477	1002	873	556	721	468	605	396
ITÄ-UUDENMAAN SEUTUKAAVA-ALUE	129	87	65	42	56	34	50	28	35	23
LANSI-UUDENMAAN SEUTUKAAVA-ALLE	187	120	96	58	117	68	96	56	67	42
VARSINAIS-SUOMEN SEUTUKAAVA-ALUE	929	665	643	452	774	549	631	443	481	344
SATAKUNNAN SEUTUKAAVA-ALUE	575	407	387	269	524	385	402	288	295	211
TAMPEREEN SEUTUKAAVA-ALUE	829	599	535	378	649	444	493	333	353	276
KANTA-HÄMEEN SEUTUKAAVA-ALUE	424	278	256	166	197	126	175	111	133	93
PÄIJÄT-HÄMEEN SEUTUKAAVA-ALUE	408	288	264	184	351	250	268	193	197	147
KYMENLAAKSON SEUTUKAAVA-ALUE	336	272	236	186	224	172	194	147	162	127
ETELÄ-KARJALAN SEUTUKAAVA-ALUE	186	140	149	112	72	50	67	46	71	50
POHJOIS-KARJALAN SEUTUKAAVA-ALLE	239	172	162	116	157	113	140	100	96	69
ETELÄ-SAVON SEUTUKAAVA-ALUE	192	136	140	95	49	34	45	31	35	25
POHJOIS-SAVON SEUTUKAAVA-ALUE	409	302	279	201	187	140	173	127	140	103
KESKI-SUOMEN SEUTUKAAVA-ALUE	352	265	234	175	139	104	117	86	108	86
VAASAN SEUTUKAAVA-ALLE	766	552	518	366	706	503	527	373	376	274
POHJ.-POHJANMAAN SEUTUKAAVA-ALUE	568	431	406	298	148	107	136	99	108	79
KAINUUN SEUTUKAAVA-ALUE	238	178	157	113	109	84	102	79	74	57
LAPIN SEUTUKAAVA-ALUE	285	214	209	150	182	129	162	113	137	100
K O K O M A A	9929	7015	6212	4363	5524	3848	4499	3124	3513	2502

KAUPPAOPISTOJEN KESKIKOULULUOKKILLE V.1971 PYRKINEET, CPPILAIKSI HYVAKSYTYT JA OPISKELUN ALOITANEET

SEUTUKAAVA-ALUE	P Y R K I N E E T		P Y R K I N E I S T Ä H Y V Ä K S Y T T I I N		J G I S T A A L G I T T I O P I S K E L U N Y H T . N A I S I A					
	HAKEMUKSIA YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA	ERI OPPILAITOK- SIIN YHT. YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA	OPISKELUN YHT. NAISIA	YHT. NAISIA				
HELSINGIN SEUTUKAAVA-ALUE	1322	709	817	454	809	448	620	349	542	302
ITÄ-UUDENMAAN SEUTUKAAVA-ALUE	78	53	67	46	68	46	62	42	55	41
LÄNSI-UUDENMAAN SEUTUKAAVA-ALUE	55	41	44	33	38	27	36	26	34	25
LANTISEN UUDENM. SEUTUKAAVA-ALUE	45	29	43	27	42	27	41	26	36	24
VARSINAIS-SUOMEN SEUTUKAAVA-ALUE	565	371	460	302	533	351	447	296	388	260
SATAKUNNAN SEUTUKAAVA-ALUE	402	262	342	227	264	242	323	218	277	185
TAMPEREEN SEUTUKAAVA-ALUE	551	364	417	278	502	329	407	270	328	215
KANTA-HÄMEEN SEUTUKAAVA-ALUE	255	196	243	162	255	168	230	150	189	123
PÄIJÄT-HÄMEEN SEUTUKAAVA-ALUE	261	174	210	141	225	155	198	133	171	117
KYMENLAAKSON SEUTUKAAVA-ALUE	334	221	287	193	268	179	247	166	218	145
ETELÄ-KARJALAN SEUTUKAAVA-ALUE	185	120	169	108	71	42	70	42	71	42
POHJOIS-KARJALAN SEUTUKAAVA-ALUE	321	224	243	169	229	161	205	146	185	135
ETELÄ-SAVON SEUTUKAAVA-ALUE	358	255	278	195	187	129	161	111	141	99
POHJOIS-SAVON SEUTUKAAVA-ALUE	472	331	380	268	280	204	260	190	232	167
KESKI-SUOMEN SEUTUKAAVA-ALUE	224	151	178	120	118	79	107	72	105	71
VAAASAN SEUTUKAAVA-ALUE	856	587	676	467	781	528	647	443	519	362
POHJ.-POHJANMAAN SEUTUKAAVA-ALUE	630	443	473	328	326	228	286	201	247	176
KAINUUN SEUTUKAAVA-ALUE	222	160	172	123	147	102	133	93	109	79
LAPIN SEUTUKAAVA-ALUE	455	339	404	275	242	235	324	220	264	179
K O K O M Ä Ä	7671	5030	5902	3915	5590	3680	4804	3194	4111	2747

KAUPPAKOULUIHIN V.1971 PYRKINEET, OPPILAIKSI HYVÄKSYTYT JA OPISELUN ALOITANEET

SEUTUKAAVA-ALUE	P Y R K I N E E T		P Y R K I N E I S T Ä H Y V Ä K S Y T T I I N							
	HAKEMUKSIA YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA	ERI OPPILAITOK- SIIN YHT. YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA						
HELSINGIN SEUTUKAAVA-ALUE	592	444	494	372	394	295	378	285	348	260
ITA-UUDENMAAN SEUTUKAAVA-ALUE	59	50	56	48	57	48	56	47	51	43
LÄNSI-UUDENMAAN SEUTUKAAVA-ALUE	53	43	49	40	37	33	36	32	34	31
LÄNTISEN UUDENM. SEUTUKAAVA-ALUE	24	19	23	18	24	19	23	18	21	16
VARSINAIS-SUOMEN SEUTUKAAVA-ALUE	374	305	357	288	372	305	357	290	326	270
SATAKUNNAN SEUTUKAAVA-ALUE	230	187	223	180	211	173	204	167	185	153
TAMPEREEN SEUTUKAAVA-ALUE	385	303	354	278	369	291	346	272	316	252
KANTA-HAMEEN SEUTUKAAVA-ALUE	188	151	169	134	154	123	145	115	138	112
PÄIJÄT-HAMEEN SEUTUKAAVA-ALUE	164	129	144	114	164	129	145	115	123	99
KYMENLAAKSON SEUTUKAAVA-ALUE	248	211	212	180	236	203	204	176	194	166
ETELÄ-KARJALAN SEUTUKAAVA-ALUE	210	173	185	151	146	116	139	110	132	105
POHJOIS-KARJALAN SEUTUKAAVA-ALUE	225	168	201	150	183	138	169	128	162	124
ETELÄ-SAVON SEUTUKAAVA-ALUE	398	320	325	257	284	225	253	200	238	150
POHJOIS-SAVON SEUTUKAAVA-ALUE	422	340	372	299	297	243	280	230	261	215
KESKI-SUOMEN SEUTUKAAVA-ALUE	287	227	254	159	234	179	220	169	201	154
VAAASAN SEUTUKAAVA-ALUE	712	540	604	451	640	483	572	428	491	367
POHJ.-POHJANMAAN SEUTUKAAVA-ALUE	586	441	487	360	445	333	397	296	337	253
KAINUUN SEUTUKAAVA-ALUE	227	182	159	158	143	109	133	101	116	88
LAPIN SEUTUKAAVA-ALUE	476	366	416	318	315	242	305	233	281	216
K O K O M A A	5860	4599	5121	3994	4705	3687	4363	3410	3555	3114

KAUPPAOPISTOJEN YLICPPILASLUCKILLE V.1971 PYRKINEET, OPPILAIKSI HYVAKSYIYT JA OPISKELUN ALDITANEET

TILASTOALUE	P Y R K I N E E T		P Y R K I N E I S T Ä		H Y V Ä K S Y T T I I N					
	HAKEMUKSIA	HENKILÖITÄ	ERI OPPILAITOK- SIIN YHT.	HENKILÖITÄ	JOISTA ALOITTI CPISELUN	YHT. NAISIA				
	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA	YHT. NAISIA				
UUSIMAA	3193	2116	1637	1102	1046	658	867	552	707	461
VARSINAIS-SUOMI	929	665	643	452	774	549	631	443	481	344
SATAKUNTA	575	407	387	269	534	385	402	288	295	211
ETELÄ-HÄME	832	566	520	349	548	376	442	304	330	240
TAMMERMAA	829	599	535	378	649	444	493	333	353	276
KAAKKOIS-SUOMI	522	412	386	298	296	222	261	193	233	177
SUURALUE ETELÄ-SUOMI	6880	4765	4108	2849	3847	2634	3097	2115	2439	1769
KESKI-SUOMI	352	265	234	175	139	104	117	86	108	86
ETELÄ-SAVO	342	247	230	165	208	154	186	137	128	94
POHJOIS-SAVO	366	227	211	151	136	99	126	90	108	76
POHJOIS-KARJALA	192	136	140	95	45	34	45	31	35	25
SUURALUE KESKI- JA ITÄ-SUOMI	1192	875	815	587	532	391	474	345	379	283
ETELÄ-POHJANMAA	648	467	440	314	629	452	459	328	318	233
KESKI-POHJANMAA	248	190	151	111	130	92	114	83	94	71
SUURALUE POHJANMAA	896	657	591	425	759	544	573	410	412	304
POHJOIS-POHJANMAA	438	326	332	239	95	66	90	62	72	49
KAINUU	238	178	157	113	109	84	102	75	74	57
LAPPI	285	214	209	150	182	129	162	113	137	100
SUURALUE POHJOIS-SUOMI	961	718	698	502	386	279	355	254	283	206
K O K O M A A	5529	7015	6212	4363	5524	3848	4499	3124	3513	2502

KAUPPAOPISTOJEN KESKIKOULULUOKILLE V.1971 PYRKINEET, OPPILAIKSI HYVÄKSYTYT JA OPISKELUN ALOITTANEET

TILASTOALUE	P Y R K I N E E T		P Y R K I N E I S T A H Y V Ä K S Y T T I I N		J O I S T A A L O I T T I I N					
	HAKEMUKSIA YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA	ERI OPPILAITOK- SIIN YHT. YHT. NAISIA	HENKILÖITÄ YHT. NAISIA	OPISKELUN YHT. NAISIA	OPISKELUN YHT. NAISIA				
UUSIMAA	1500	832	971	559	957	548	758	442	667	392
VARSINAIS-SUOMI	565	371	460	302	523	351	447	296	388	260
SATAKUNTA	402	262	342	227	364	242	323	218	277	185
ETELÄ-HÄME	556	370	452	302	484	323	428	284	360	240
TAMMERMAA	551	364	417	278	502	329	407	270	328	215
KAAKKOIS-SUOMI	519	341	455	301	339	221	317	207	289	187
SUURALUE ETELÄ-SUOMI	4093	2540	3097	1969	3179	2014	2681	1718	2309	1479
KESKI-SUOMI	224	151	178	120	118	79	107	72	105	71
ETELÄ-SAVO	454	312	350	242	316	222	288	204	249	181
POHJOIS-SAVO	339	243	273	195	193	143	178	132	168	121
POHJOIS-KARJALA	358	255	278	195	187	129	161	111	141	99
SUURALUE KESKI- JA ITÄ-SUOMI	1375	961	1080	752	814	573	734	518	663	472
ETELÄ-POHJANMAA	751	508	593	404	705	474	579	394	460	320
KESKI-POHJANMAA	433	321	311	235	267	195	233	173	198	149
SUURALUE POHJANMAA	1184	829	904	638	972	669	812	567	658	469
POHJOIS-POHJANMAA	302	201	245	158	135	87	121	77	108	69
KAINUU	222	160	172	123	147	102	133	93	109	79
LAPPI	455	339	404	275	343	235	324	220	264	179
SUURALUE POHJOIS-SUOMI	1019	700	821	555	625	424	578	390	481	327
K O K O M A A	7671	5030	5902	3915	5590	3680	4804	3194	4111	2747

1 8 1

KAUPPAKOULUIHIN V.1971 PYRKINEET, OPPILAIKSI HYVAKSYTYT JA OPISKELUN ALOITTANEET

TILASTOALUE	P Y R K I N E E T		F Y R K I N E I S T Ä H Y V Ä K S Y T T I I N		JOISTA ALOITTI OPISKELUN YHT. NAISIA					
	HAKEMUKSIA YHT. NAISIA	HENKILOITA YHT. NAISIA	ERI OPPILAITOK- SIIN YHT. YHT. NAISIA	HENKILOITA YHT. NAISIA						
UUSIMAA	728	556	622	477	512	395	492	381	454	350
VARSINAIS-SUOMI	374	305	357	288	272	305	357	290	326	270
SATAKUNTA	230	187	223	180	211	173	204	167	185	153
ETELÄ-HÄME	352	280	313	248	318	252	290	230	261	211
TAMPERE	385	303	354	278	269	291	346	272	316	252
KAAKKOIS-SUOMI	458	384	397	330	382	319	344	285	326	271
SUURALUE ETELÄ-SUOMI	2527	2015	2265	1802	2164	1735	2033	1625	1868	1507
KESKI-SUOMI	287	227	254	199	234	179	220	169	201	154
ETELÄ-SAVO	315	238	275	209	259	198	240	184	219	170
POHJOIS-SAVO	332	270	298	241	221	183	209	174	204	169
POHJOIS-KARJALA	358	320	325	257	284	225	253	200	238	190
SUURALUE KESKI- JA ITÄ-SUOMI	1332	1055	1151	905	998	785	923	727	862	683
ETELÄ-POHJANMAA	609	462	519	389	577	440	513	388	434	330
KESKI-POHJANMAA	400	303	319	236	326	241	287	211	239	176
SUURALUE POHJANMAA	1009	765	838	624	903	681	800	599	673	506
POHJOIS-POHJANMAA	289	216	254	187	182	135	169	125	155	114
KAINUU	227	182	199	158	143	109	133	101	116	88
LAPPI	476	366	416	318	215	242	305	223	281	216
SUURALUE POHJOIS-SUOMI	552	764	868	663	640	486	607	459	552	418
K O K O M A A	5860	4599	5121	3994	4705	3687	4363	3410	3955	3114